

Фоторепортаж

У нас в России на лыжи встает даже медведь

Самой юной участницей стала Мария Ежова, родившаяся 7 ноября 2021 года, имевшая на вооружении детскую соску и лыжные палки

МАТЕРИАЛ ВЛАДИМИРА ФЕФЕЛОВА
читайте на 2-й полосе номера.



Маша Ежова: пробежала на лыжах свои 400 метров - и обратно в колясочку! Фото автора

Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» - одно из самых крупных соревнований, которое проводится ежегодно с 1982 года и всегда является большим зимним праздником. Это мероприятие стало традиционным в спортивной жизни России. В нем участвуют как профессиональные лыжники, так и любители, возраст которых колеблется от 7 до 70 лет. По массовости «Лыжня России» является самой масштабной лыжной гонкой не только в России, но и в мире. Количество ее участников увеличивается из года в год, так к 2000 году на старт вышло около 13 тысяч человек, популярность соревнований росла, и в 2003 году стартовало уже более 17 тысяч спортсменов. С 2004 организаторами Всероссийской массовой лыжной гонки был изменен формат ее проведения. Помимо традиционного места старта в городе Яхроме Московской области, соревнования прошли еще в пяти городах России. В этот день на дистанцию вышли около 100 тысяч любителей спорта. Ежегодно «Лыжню»

проводит у себя все большее и большее количество городов России, и в каждом из них соревнования являются грандиозным спортивным праздником.

Перед главными гонками ежегодно проходит декада лыжного бега для коллективов и спортсменов, желающих принять старт в лыжной гонке заранее. В прошлом году в декаде бега в нашем районе участвовало 3800 человек. В этом году декада началась 2 февраля, и в ней приняли участие: бухгалтерия, архивный отдел, Комитет по управлению имуществом Администрации округа, Артинский отдел сельского хозяйства, пожарная служба района, Центр детского творчества, социально-реабилитационный центр, АСОШ №1, агропромышленный техникум, «Теплотехника», центральная библиотека, детсад «Капелька», поселковая администрация, Артинский завод, клуб «Бодрость», Управление образования, Комплексный центр социального обслуживания населения, Центр занятости.

Продолжение на 2 полосе номера.

Хорошая новость



Фото в топе

Фоторабота нашего корреспондента Елизаветы Крючковой в международном тематическом конкурсе фотографий «35AWARDS» в номинации «Люди за работой» по результатам основного голосования вошла в ТО 25% лучших фотографий конкурса. Всего участие приняло 4276 человек из 117 стран и 1282 городов. В общей сложности на конкурс была подана 17691 фотография.

На фотографии Елизаветы запечатлен Александр Геннадьевич Илиманов, комбайнер ООО «Дружба». Елизавета сфотографировала его в момент уборочной компании в августе 2022 года.

Поздравляем Елизавету и желаем ей отличных фотографий и замечательных материалов о людях труда!

Редакция «АВ»

Район в цифрах: в «Лыжне России» (11 февраля и в декаду спорта) участвовали 5850 человек



Фоторепортаж

У нас в России на лыжи встает даже медведь

Самой юной участницей стала Мария Ежова, родившаяся 7 ноября 2021 года, имевшая на вооружении детскую соску и лыжные палки

Продолжение.

Начало на 1 полосе номера.

Вместе с районными организациями и школами цифра участвовавших в гонках составила 5850 человек.

Главная гонка района состоялась 11 февраля на просторах урочища Кислый Лог и лыжной базы «Снежинка». Подготовка к ней велась несколько дней: готовились лыжные трассы с разделением по дистанциям, украшалась стартовая поляна, устанавливались флаги и средства охраны участников лыжного праздника. А они начали приходить к месту событий уже в 9 часов утра - это готовились к забегам участники спортивных забегов. В 11 часов утра лыжники ушли в гонку четырьмя большими волнами с общего старта в следующих группах: участники 2013 года рождения и младше, 2011-2012 годов рождения на дистанцию 1200 метров, 2009-2010 года рождения, 2007-2008 года рождения, 2005-2006 года рождения, женщины 2004 года и старше, мужчины 2004 года и старше на дистанции 2 и 3 км.

После забегов спортсменов-лыжников состоялся парад участников массовых забегов. Флаг России под Гимн страны подняли победители спортивных забегов и лучшие лыжники района Николай Казаков и Алена Кватернюк. Во время парада состоялось награждение победителей и призеров спортивных забегов, и я перечислю лыжников, которые в этот день получили заслуженные награды. На первой ступеньке пьедестала почета в этот день комфортно себя чувствовали победители в своих группах Сергей Щепочкин, Николай Казаков, Иван Омельков, Антон Чашихин, Лариса Макарова, Арина Клыкова, Алена Кватернюк, Дарья Обвинцева, Екатерина Ежова, Ольга Шубина, Михаил Малышев, Егор Шорин. Справа, на ступеньке чуть пониже и с цифрой «два» радовались успеху Максим Парфенов, Артем Туканов, Иван Шевалдин, Артем Голованов, Елизавета Масаль-

ская, Ксения Константинова, Яна Уткина, Варвара Иванова, Варвара Маньковская, Сергей Жуков, Богдан Ховрин. На третьей ступени пьедестала в этот день гордо стояли с дипломами и бронзовыми медалями Данил Скрынник, Денис Бунаков, Тимофей Лысов, Тимофей Банников, Ульяна Пантелеева, Виктория Бочкарева, еще одна, но чуть помладше, Ульяна Пантелеева, Сергей Малыгин и Захар Ежов. Воспользовался случаем Центр тестирования ГТО и вручил золотые знаки комплекса Екатерине Швалеовой, Сергею Щепочкину, Виктории Бочкаревой. Серебряные знаки получили Егор Чура, Карина Истомина, Анна Быковских. Вручали знаки, медали и дипломы заместитель главы администрации округа С.А. Токарев и наш русский медведь Миша, с красивым носиком, прибывший на соревнования, чтобы поддержать участников. Как же было радостно и почетно получать награды лыжникам и сдавшим нормы ГТО спортсменам при таком стечении народа. После разминки под музыку, которую провели сотрудники Дома культуры, парад участников по команде «налево» за медведем Мишей переместился на стартовую поляну.

Можно бесконечно наблюдать за играющими котятками, терпеть за ухо маленьких щенят и наблюдать за соревнующимися детьми. Первыми старт приняли дошколята под предводительством медведя Миши, и началась борьба детей самих с собой. Трудно, имея один год возраста, теплый комбинезон и, вероятно, памперс внутри него, преодолеть бесконечные 400 метров дистанции. Дети пытались упасть вперед и чаще назад, но рядом были мамы и папы. Дистанцию закончили все юные участники. Тем более, что на них смотрели столько взрослых людей. Первый для некоторых детей выход на соревнования закончился полным успехом у зрителей. Самой юной участницей лыжного праздника в этот день стала



Шубины - самая спортивная семья

Мария Ежова, родившаяся 7 ноября 2021 года, прошедшая дистанцию в 400 метров, имея на вооружении детскую соску и лыжные палки. Самым юным участником стал Денис Пустовой, двух лет от роду.

Сразу за дошколятами стартовал массовый забег, и разноцветная волна наших жителей ушла на лыжную петлю дистанции длиной в 1923 метра, символизирующую 1923 год прошлого века, год создания Высшего совета по физической культуре при ВЦИК. Вы знаете, я бы пошел вместе с ними в этом дружном потоке, но будет лучше, если я оставлю память о соревнованиях в виде фотоальбома. И я снимал без усталости наших с вами земляков, тем более, что у меня появилась новая знакомая, Маша Ежова, которую мы будем ждать в лыжной секции через немного лет.

Следом за массовым забегом в гонку ушли 57 участников VIP-забега, тоже на дистанцию 1923 метра. А уже после всех забегов состоялось награждение по номинациям гонки. Самых юных детей мы с вами, уважаемый читатель, уже узнали, а вот самой возрастной участницей (уже не первый год) оказалась Галина Михайловна Елькина, 1946 года рождения. Из мужчин самым старшим стал Владимир Ильич Шестаков, тоже 1946 года рождения. Самой многочисленной семьей оказалась семья Лидии Шубиной в количестве девяти человек. Диплом и специальный приз для всех номинантов также получил Артинский лицей как самый многочисленный коллектив в главной гонке. Всего в главной гонке «Лыжня России» в поселке Арти в этот не очень солнечный день, а

вернее сказать, очень пасмурный день, приняли участие 876 человек. Было бы солнце - точно было бы около 1000 человек. Но золотое светило в этот день да и прогноз погоды в интернете немного подвели.

А в заключение материала хочу поблагодарить сотрудников МБУ «Старт» за хорошо проделанную работу, respect работникам нашего Дома культуры, сотрудникам охраны общественного порядка и всем, кто внес свою лепту в проведении массового спортивного праздника. Дома уже после двух часов дня на канале «Матч» я наблюдал репортаж о гонке «Лыжня России» от Владивостока до Калининграда. Мы в этот день были вместе со страной, уважаемые артисты.

Владимир ФЕФЕЛОВ

Фото автора

С профсоюзом – хорошо, без профсоюза – плохо!

На празднование 105-летия Федерации профсоюзов Свердловской области 10 февраля в РДК собрались представители профсоюзов, ветераны профсоюзного движения.

Сразу вижу лидеров ветеранов Любовь Александровну Попову (райпо), Геннадия Федоровича Овчинникова (Артинский завод), Татьяну Борисовну Печерских (Ростелеком), Наталью Петровну Озорнину (сельское хозяйство). Эти люди всем сердцем – в профсоюзе, они еще и были и в составе Координационного Совета профсоюзных организаций округа с 2001 по 2011 год, и нашими внештатными авторами («А помните, сколько мы писали! - замечает Татьяна Борисовна»), прекрасно рассказывали на страницах газеты обо всех профсоюзных

событиях, о людях труда. К чему призываю и сегодняшних председателей профсоюзов.

В видеоролике - факты истории свердловских профсоюзов и их настоящее. Совместно с работодателями общественники выполняют множество задач, все даже и в материале не перечислишь. Главное, что это все для человека труда.

Собравшихся поздравляют С.А. Токарев, заместитель главы округа, А.П. Власов, председатель Думы округа, Л.Г. Власова, председатель Координационного Совета профсоюзных организаций округа и профсоюз работников образования, О.В. Сивкина, председатель профсоюза работников госучреждений, А.И. Трофимова, председатель профсоюза работников здравоохранения, Н.Е. Мангилева, предсе-

датель профсоюза работников культуры.

Почетными грамотами Федерации профсоюзов Свердловской области награждаются Ольга Владимировна Трифонова, председатель первичной профсоюзной организации Манчажской школы, Людмила Ивановна Мехоношина, председатель первичной профсоюзной организации школы №1, Александр Сергеевич Чашихин, председатель первичной профсоюзной организации Староартинской школы. В Старых Артях 53 члена профсоюза, а Александр Сергеевич является председателем первички уже десять лет. Он считает, что профсоюз – действенная общественная организация в деле защиты прав работников: «Руководители на нас полагаются, а мы их поддерживаем».

О профсоюзном пути



Председатели профсоюзных организаций - Ольга Владимировна Трифонова, Манчажская школа, Ольга Викторовна Сивкина, госучреждения, Людмила Ивановна Мехоношина, школа №1

Людмилы Ивановны Мехоношиной можно написать очерк. Вот что рассказывает она сама:

- В 1973 году, будучи студенткой первого курса СГПИ, географо-биологического факультета, всту-

пила в ряды профсоюзной организации. В 1980 году была избрана в состав профкома школы №1 под руководством Лидии Леонидовны Шаповой.

С 1993 года являюсь председателем профсо-

юзной организации ОУ и членом президиума районного комитета профсоюза.

Фото Е. Крюковой

Продолжение на 16 полосе номера.

В Думе округа

Уважаемые жители района! 22 февраля в 12-00 в актовом зале Администрации состоится заседание Думы АГО (возможно проведение заседания в формате видеоконференцсвязи).

Проект повестки заседания:

1. О внесении изменений в Решение Думы АГО от 15.12.2022 г. №71 «О бюджете АГО на 2023 г. и плановый период 2024-2025 гг.».

2. О внесении изменений в Решение Думы АГО от 26.10.2017 г. №57 «О Положении «О назначении и выплате пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности АГО на постоянной основе и лицам, замещавшим должности муниципальной службы АГО» в новой редакции».

3. О внесении изменений в Решение Думы АГО от 30.08.2018 г. №41 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях, общественных обсуждениях по вопросам градостроительной и землеустроительной деятельности на территории АГО».

4. О внесении изменений в Решение Думы АГО от 24.11.2022 г. №66 «О поручениях Думы АГО по проведению контрольных мероприятий Контрольно-счетным органом АГО» в 2023 году».

5. Об условиях приватизации нежилого здания с земельным участком, расположенного по адресу: РФ, Свердловская область, Артинский р-н, с. Сухановка, ул. Заречная, №77а, путем продажи на аукционе в электронной форме.

6. Об условиях приватиза-

ции нежилого здания с земельным участком, расположенного по адресу: РФ, Свердловская область, Артинский р-н, с. Сухановка, ул. Заречная, №77б, путем продажи на аукционе в электронной форме.

7. О признании утратившим силу Решения Думы АГО от 27.08.2009 г. №73 «О Положении «О порядке передачи муниципального имущества АГО в безвозмездное пользование».

8. Об отчете «О приватизации (продаже) муниципального имущества АГО за 2022 год».

9. Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела Министерства внутренних дел России по Артинскому району за 2022 год.

Порядок обеспечения присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях Думы АГО размещен на официальном сайте представительного органа по адресу: dumartinfo, в подразделе «Решения Думы 2018» (Решение №42) раздела «Решения Думы» и подразделе «Проект повестки заседаний Думы» раздела «Деятельность».

А.П. ВЛАСОВ,
председатель Думы АГО

Дела молодежные

«Движение первых»

Новые веяния и новые перспективы

25 января в Центре дополнительного образования состоялся семинар-совещание «От РДШ к РДДМ: новые веяния и новые перспективы» с советниками директоров по воспитанию общеобразовательных организаций округа. На семинаре были рассмотрены вопросы о переходе Российского движения школьников (РДШ) в Российское движение детей и молодежи (РДДМ) «Движение первых», о нормативно-правовых документах РДДМ, структуре движения, направлениях деятельности, порядке создания первичных отделений общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи и дальнейших планах работы в этом направлении.

С 1 февраля начинается марафон церемоний открытий первичных отделений РДДМ в Свердловской области. 77 «первичек» начнут свою историю на базе ОО региона, в это число входит первичное отделение МБОУ «Сухановская СОШ». Учащиеся и педагоги этой школы первыми вступили в РДШ под руководством председателя первичного отделения Любви Григорьевны Железновой, поэтому они первыми переходят в РДДМ «Движение первых». Информацию о новых веяниях в детском движении дала я как председатель местного отделения РДШ-РДДМ.

С 2022 года в российских школах по инициативе Министерства просвещения РФ начали создаваться Центры детских инициатив. Такие Центры стали открываться во всех школах Артинского района.

Центр детских инициатив – это центральное место детского объединения, штаб ребят, место встреч, сборов, рабочее место советника директора по



Светлана Максимова

воспитательной работе. ЦДИ необходимы школам для обеспечения деятельности ученического самоуправления и как центры притяжения детей, определяющие основные направления проведения досуга обучающимися. Данные пространства организуются в целях развития у обучающихся креативного мышления, их самореализации, профориентации, социализации.

В течение нескольких дней Елена Федоровна Бодунова, методист КЦСОН Управления образования Администрации Артинского округа и координатор детского движения и советников директора по воспитанию в Артинском районе проверяла оформление кабинетов и деятельность ЦДИ, дала оценку деятельности: «В каждой школе есть помещение или отведенное место для Центра детских инициатив, они оснащены мебелью и оборудованием: столы и стулья, стеллажи и шкафы, у некоторых есть

интерактивное оборудование (доски, планшеты, телевизоры, звуковое оборудование), магнитно-меловые, магнитно-маркерные доски, информационные стенды. В некоторых школах пространство ЦДИ зонировано, есть яркие акценты в дизайне, помещения выглядят стильно, современно и располагают к работе и обучению».

На семинаре присутствовали все 16 советников директоров по воспитанию общеобразовательных организаций, которые приняли информацию к сведению, задали интересные вопросы. Да, работы очень много, а желание есть заниматься нужным и очень важным делом – воспитанием подрастающего поколения. Дети – наше будущее и все будет зависеть от того, как мы построим воспитательный процесс.

С. МАКСИМОВА,
председатель местного отделения РДШ-РДДМ
Фото из архива автора

Официально

Без света

20.02.2023 г. с 09-00 до 17-00 – отключение электроэнергии в п. Арти, Заводская, 1-13а, 2-18, Партизанская, 1-27, 2-16, 20б.

21.02.2023 с 09-00 до 17-00 - в п. Арти, ЗЭС, Паначева, 1-2; 3, 5. По техническим причинам сроки отключения могут быть изменены. Справки по тел. (34391) 2-13-23.

Диспетчер АРЭС

Час прокурора

Национальные проекты под надзором

Участки дали, а газ, воду, дороги и электричество не подвели

Прокурорами непрерывно осуществляется надзорное сопровождение реализации национальных проектов, обеспечиваются защита прав граждан и добросовестных хозяйствующих субъектов, сохранность бюджетных средств.

Так, в рамках реализации национального проекта «Цифровая экономика» прокуратурой в 2022 году проведены надзорные мероприятия в сфере оказания услуг операторами подвижной телефонной связи на территории округа.

Согласно данным Министерства цифрового развития и связи Свердловской области установлено, что на территории округа на 01.01.2022 не обеспечены услугами доступа к сети Интернет 29 населенных пунктов, с количеством жителей 2571 человек, что свидетельствует о недостаточном принятии мер по решению вопроса местного значения органами местного самоуправления.

Создание условий для обеспечения жителей округа услугами связи относится к вопросам местного значения округа. Обеспечение населения услугами связи непосредственно связано с решением и других вопросов местного значения, таких как участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах округа; организация предоставления образования; создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории.

Вместе с тем, несмотря на проводимую в РФ и Свердловской области цифровую трансформацию, значительная часть населенных пунктов на территории Артинского городского округа продолжает оставаться без доступа к сети Интернет и услуг сотовой связи. Отсутствует связь препятствует реализации конституционных прав граждан и может привести неблагоприятным послед-

ствиям.

В адрес главы Артинского городского округа прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. По результатам рассмотрения представления Администрацией округа оператором сотовой связи направлены предложения о рассмотрении возможностей обеспечения населенных пунктов доступом к сети Интернет и услугам сотовой связи.

Также прокуратурой района в 2022 году проведены проверки в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» по факту необеспечения земельных участков, предоставленных многодетным семьям, коммунальной и транспортной инфраструктурой, в связи с чем нарушаются жилищные права, так как у семей нет возможности начать строительство жилых домов. В частности, Администрацией АГО в 2018-2022 го-

дах для льготной категории лиц, сформировано и предоставлено 154 земельных участка для индивидуального жилищного строительства в пгт. Арти, микрорайон «Аэродром» по улицам: Васильева, Ушакова, Омелькова, имени Героя России Омелькова В.Е., 9 Мая, 1 Мая, 75 лет Победы, Батюкова, Юрина, Центральная, Аэродромная.

Предоставленные земельные участки не обеспечены коммунальной и транспортной инфраструктурой, в частности, отсутствует газо-, водо-, электроснабжение, подъездные дороги, в связи с чем прокурором района 29.09.2022 в Артинский районный суд направлено исковое заявление в интересах неопределенного круга лиц о возложении на Администрацию округа обязанности устранить допущенные нарушения прав путем обеспечения подключения земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства

многодетным семьям как льготной категории граждан, к сетям инженерно-технического обеспечения (электроснабжение, водоснабжение, водоотведение) и осуществления трассировки щебнем дорог к указанным земельным участкам. Решением Артинского районного суда от 22.12.2022 исковые требования удовлетворены в полном объеме. На администрацию округа возложена обязанность в течение 12 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу устранить допущенные нарушения прав жителей округа путем обеспечения подключения земельных участков, расположенных в указанном микрорайоне, к сетям инженерно-технического обеспечения и осуществления трассировки щебнем дорог к ним. Решение суда не вступило в законную силу, так как обжаловано Администрацией АГО.

Аналогичная проверка проведена по факту предоставления 166 земельных участков многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства в микро-

районе «Симинчинская горка» п. Арти. Все предоставленные земельные участки также не оборудованы коммунальной и транспортной инфраструктурой, в связи с чем прокуратура района обратилась в суд с аналогичным административным иском с заявлением к Администрации округа. Решением Артинского суда от 12.01.2023 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда в законную силу не вступило.

Всего за год прокуратурой выявлено 18 нарушений законодательства при реализации национальных проектов, внесено девять представлений, в суд направлено два административных исковых заявления, к административной ответственности привлечено одно лицо. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и признаны обоснованными. Работа по надзору за исполнением законодательства при реализации национальных проектов продолжается.

Н. СКРЫННИК,
ст. помощник прокурора
Артинского района

Точка зрения**О чем должен сказать президент? Подумаю****Слово о победе, повышении зарплат, пенсий и социальных выплат**

Сегодня в нашей постоянной рубрике принимает участие **ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА ШАТОХИНА**, старший клиентский менеджер ПАО «Сбербанк».

- Пресс-секретарь Президента РФ В.В. Путина Дмитрий Песков сообщил, что 21 февраля президент обратится к Федеральному собранию с посланием в Госдуме. Что бы Вы хотели услышать от Президента и что, по Вашему мнению, россияне?

- Хотела бы услышать, в первую очередь, о том, что государство будет увеличивать помощь, социальные выплаты многодетным семьям. Я, например, считаю, многодетной мамой, у меня четверо детей – две дочки и два сына, но социальные выплаты я не получаю, потому что по доходам не прохожу, хотя доход превышает положенную норму совсем немного.

Во-вторых, о повышении заработной платы всем работающим, и безработным выплаты тоже увеличить, ведь известно, что найти достойную работу очень трудно. Чтоб пенсионерам подняли пенсии, им не хватает их на жизнь. Я работаю в Сбере, ко мне обращаются пожилые люди, чтобы оформить кредит на приобретение дров. Они плачут возле меня.

Ну, и, конечно, хотела бы услышать слова о скорейшей победе в специальной военной операции на Украине, на Донбассе, чтоб наши ребята поскорее разгромили украинских нацистов и вернулись домой.

Я думаю, что и все россияне хотели бы услышать те же самые слова. А особенно слова о мире на всей планете.

- В июле 2022 года принят новый закон, по которому механизм получения фермерами государственных муниципальных сельхозземель в аренду стал существенно проще.

С 1 марта этого года отечественные фермеры (граждане и крестьянско-фермерские хозяйства) смогут получить государственные и муниципальные земельные участки сельхозназначения в аренду на пять лет без торгов. С возможностью многократного продления аренды вне зависимости от уже имеющихся в наличии

участков; с правом приоритетного выкупа арендуемого земельного участка; без подтверждения отсутствия у гражданина или крестьянско-фермерского хозяйства участка на территории иных субъектов РФ. Как Вы думаете: новый закон будет работать?

- Насколько я знаю, брать земельные участки в аренду давно уже можно, мои знакомые сделали это и выстроили дом. Я тоже подавала заявление, чтобы получить земельный участок для строительства дома, но мне отказали – наши квадратные метры на одного человека были по норме, их хватало, земельный участок мне из-за этого, видимо, был не положен.

Здесь говорится о землях сельхозназначения. Так их отдавать в аренду давно пора. Посмотрите, как пустующие поля зарастают лесом-молодняком, и этих пустующих полей множество по всей России. Ведь раньше все они засеивались. Только бы не было бюрократизма с документами.

- Недавно, на этой неделе - 14 февраля - многие молодые люди, как юноши, так и девушки, отмечали День святого Валентина, дарили друг другу «валентинки», цветы, открытки. Между тем, День святого Валентина, или День всех влюбленных – праздник католического происхождения, назван по имени одного из двух раннехристианских мучеников. Один из современных экспертов отмечает, что сегодня в России традиция отмечать праздник стала входить в моду преимущественно в среде молодежи и школьников. Выяснилось, что 51% россиян считают себя влюбленными. Но есть и те, кто готов бороться с чужой традицией празднования этого дня. В основном все эксперты считают, что праздник этот светский. В римско-католической церкви особых праздничных богослужений в День святого Валентина официально не проводится, празднование считается народной, а не

**церковной традицией. Как Вы относитесь ко Дню всех влюбленных?**

- Хорошо отношусь. Я приветствую этот праздник, тем более, что он признан светским, и мы не нарушаем церковные устои. И всегда дарю подарки мужу, и даже мой сын в этом году подарил девочке букет из чупа-чупсов. Хотя немного, но пусть будет радость у молодежи.

- Что Вам нравится или не нравится в жизни п. Арти или Артинского района? Что бы Вы хотели изменить?

- Мне нравится наш уральский климат, нравится экология. Когда приезжают гости, все отмечают, что у нас дышится легко. Мы с семьей часто бываем на природе, летом ездим на речку, зимой – в лес, любим варить пельмени на свежем воздухе. Бывает, что летом уезжаем на две-три ночи на природу. Очень нравится, лучше всякой Турции.

О том, что хотелось бы изменить... Дороги, конечно. Началось – улучшили дороги по улицам Аносова, Шутова, Козлова, но надо эти работы продолжать.

Мне бы хотелось, чтобы в поселке хоть одна аптека работала круглосуточно. Многодетные семьи меня поймут. А то заболел ребенок ночью, и негде купить лекарство. Сейчас аптек очень много в поселке. Может, кто-то из их руководителей задумается о моем предложении?

Вопросы предложила

Татьяна

ЧЕРЕПАНОВА

Фото из архива

Т.Г. Шатохиной

Тревожная хроника за период с 6 по 13 февраля**Служба 01**

11.02 в 13.55 возгорание в п. Арти. На площади 15 кв.м повреждены кровля, стены частной бани.

Служба 02

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 77 происшествий и преступлений. Из них: три ДТП; восемь человек умерли. Составлено 130 административных протоколов на нарушителей, из них 90 – по линии ГИБДД. Самым спокойным днем выдалось воскресенье – 12 февраля, в этот день зарегистрировано только три происшествия. А вот 7 февраля зафиксировано 20 происшествий. Задействовано личного состава: ППС – 35, ГИБДД – 28, УУП – 65.

БРАКОНЬЕР УСТАНОВЛЕН

Возбуждено уголовное дело по факту незаконного отстрела кабана в лесном массиве между Пристанью и Курками. Есть подозреваемый в данном нарушении, вскоре дело будет передано в суд.

ПИЛ И БИЛ

Артинский житель «заработал» пять нарушений по ст. 6.1.1 КоАП РФ. Он причинил телесные повреждения всем членам семьи – жене и детям. Скоро предстанет перед судом, и, возможно, после вынесенного приговора у него пропадет желание поднимать руки и распускать кулаки на семейство.

НЕ ДЕРЖИ КАМЕНЬ ЗА ПАЗУХОЙ

В РОВД позвонила жительница ул. Королева п. Арти. В темное время суток, ближе к ночи, кто-то кинул ей в окно камень, и в стеклопакете образовалась большая дыра. Сейчас сотрудники полиции разыскивают хулигана (или хулиганов), которые будут наказаны.

БЕЗответственная ЗАБЫВЧИВОСТЬ

Пять человек, которые должны были прийти на регистрацию в отдел полиции, будут привлечены к административной ответственности по ст. 19.24 КоАП РФ за нарушение: они не явились на регистрацию. Это называется: безответственность.

НЕ КУПИЛАСЬ

В ОВД обратилась жительница сельской местности: ей позвонили мошенники по известной, отработанной схеме: якобы, они из

службы безопасности банка, на ее банковские вклады кто-то покушается, мошенники предлагали перевести деньги на безопасный счет. Но женщина уже знала об этой схеме обмана, она не поддавалась мошенникам, прекратила с ними разговор и позвонила в полицию. Уважаемые жители, никогда не переводите свои денежные средства, пока сами не удостоверитесь, что им что-то угрожает. Сначала прекратите разговор, и, если потребуется, позвоните в банк.

ТОРГОВАТЬ ПО ПРАВИЛАМ!

В районе и поселке Арти проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь. Табак», во время которого было выявлено несколько нарушений продажи алкогольной и табачной продукции. Это в двух торговых точках п. Арти и в двух торговых точках, расположенных в сельской местности.

Кроме этих происшествий:

- 10.02 ближе к ночи поступило два сообщения из разных населенных пунктов: мужчины (мужья) дома устраивают скандалы, наносят телесные повреждения;

- В ОВД поступила жалоба от жительницы из сельской местности: просит оказать помощь в разбирательстве: один из городских риелторов обманным путем завладел ее домом и земельным участком;

- сообщение из Регионального бюро взысканий: двое жителей не выплачивают займы.

Служба 03

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 145 вызовов. ОРВИ – 10 случаев; бытовых травм – шесть; гипертоническая болезнь – 21 случай; в Красноуральский межрайонный сосудистый центр госпитализированы семь пациентов с ОНМК и ОКС; на заболевания мочевого пузыря – один вызов; сердечно-сосудистой системы – семь; на остеохондрозы – 11; бронхиты – четыре; ХОБЛ – 13 случаев; алкогольный делирий – пять вызовов; ИБС – пять случаев, на лорзаболевания пять вызовов.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хроника подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Новости глубинки**ЗИМНИМ ДНЕМ, ФЕВРАЛЬСКИМ ДНЕМ В ТЕННИС МЫ ИГРАЕМ**

В Манчажском СОЦе состоялся турнир по настольному теннису среди ветеранов труда, посвященный Дню защитника Отечества. Победителями стали: Н. Мангилева (п. Арти), А. Степанов (п. Октябрьский Пермского края) - 1 место, Е. Вохмякова, А. Половников (п. Арти) - 2 место, Н. Голованова (п. Бисерть), А. Чечулин (г. Красноуфимск).

БЕЛОГОРЬЕ - ДУХОВНАЯ ЭКСКУРСИЯ

Учащиеся воскресной школы при Манчажском храме совершили паломническую поездку в Белогорский мужской монастырь Пермского края. Обзорная экскурсия, самостоятельное знакомство со святым местом и вкусный монастырский обед подарили массу впечатлений паломникам.

Татьяна КОСТЫРЕВА

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского городского округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ «Редакция газеты «Артинские вести»

Главный редактор Светлана Владимировна Балашова

ДИЗАЙН Л.В. УТКИНОЙ, М.Д. СУЛЕМЕНЕВОЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, р.п. Арти, ул. Ленина, 81. ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.

E-mail: arti.gazeta@mail.ru Сайт: www.arti-westi.ru

E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)

Время подписания номера в печать: по графику среда, 16-00; фактически среда, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

Тираж 3830.

Зарегистрировано пользователей на сайте www.arti-westi.ru: 10500.



ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 00857

(на полугодовую подписку) 03857 «АВ»+«МВ».

Объем 4 п.л.

Цена в розницу свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года. Распространяется в п.г. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации.

Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».

-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-

СРЕДА, 22 ФЕВРАЛЯ

Первый канал (Орбита-4)

05.00 Доброе утро
09.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
09.05 АнтиФейк (16+)

РОССИЯ 1 Россия 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном (12+)

МАТЧ! Матч ТВ

08.00 Здоровый образ. Фигурное катание (12+)
08.30 Наши иностранцы (12+)
09.00, 12.00, 14.55, 16.20, 18.55 Новости

НТВ (Спутник-2)

04.50 X/ф "БОМЖИХА - 2" (16+)
06.30 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

Петербург-Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия (16+)
05.35, 06.25, 07.10, 08.00 X/ф "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ" (16+)

РОССИЯ K Россия K

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30
23.40 Новости культуры
06.35 Пешком... "Москва фонтанная"

15.50 Белая студия
17.40 Д/с "Забывшее ремесло: "Кружевница"
17.55 Б. Барток, Э. Блох, М. Равель.

Карусель

04.00 Ранние пташки (6+)
06.00 С добрым утром, малыши! (0+)
06.30, 09.15, 10.10, 14.20, 16.55, 19.45

ОТР ОТР

08.00, 19.00 За дело! (12+)
08.40 Т/с "ВОЛЬНАЯ ГРАМОТА" (16+)
09.30, 13.00 Календарь (12+)

ТВ Центр (Урал)

06.00 Настроение
08.05 Доктор И... (16+)
08.40 X/ф "РАЙСКОЕ ЯБЛОЧКО" (12+)

10.30 Д/ф "Юрий Никулин. Шутки в сторону!" (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События
11.50, 01.25 X/ф "КРАСНАЯ ЛЕНТА" (12+)

РЕН ТВ (+2)

05.00, 18.00, 02.10 Самые шокирующие гипотезы (16+)
06.00 С бодрым утром! (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости (16+)

СТС

06.00, 05.50 Ералаш (0+)
07.00, 05.15 Мультфильм (0+)
07.30, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ" (12+)

Домашний

06.30, 04.50 По делам несовершеннолетних (16+)
08.15 Давай разведёмся! (16+)
09.15 Тест на отцовство (16+)

13.30, 00.25 Д/с "Верну любимого" (16+)
14.05, 22.45 Д/с "Голоса ушедших душ" (16+)

ТВ-3 (Регионы)

08.00, 11.15 Утренние гадания (16+)
08.15 Мультфильм (0+)
10.00, 10.30 Д/с "Охотники за привидениями. Битва за Москву" (16+)

ПЯТНИЦА! Пятница

05.00, 05.05, 05.10, 06.45, 06.50, 06.55, 07.00, 07.05, 07.15, 07.20
Мультфильм (12+)

ЗВЕЗДА Звезда (+2)

05.05 Т/с "КОМИССАРША" (16+)
07.00 Сегодня утром (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 21.00 Новости дня (16+)

01.15 X/ф "ДВА БОЙЦА" (12+)
02.30 X/ф "ДВОРОВОЛЬЦЫ" (12+)
04.05 Д/ф "Генерал без биографии. Петр Ивашутин" (12+)

Мир

05.00 Т/с "СОБЛАЗН" (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 18.30, 03.20 Новости
10.10, 18.50 Игра в кино (12+)

THT (+2)

07.00, 07.30, 08.00, 09.00, 06.40 Од-нажды в России. Спецдайджест (16+)
09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00

Муз ТВ

07.00, 22.30, 02.30 Муз'итив (16+)
08.00, 09.00, 09.20 Каждое утро (16+)
08.40, 10.40, 17.00, 20.00, 01.00 PRO-Новости (16+)

-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-

ЧЕТВЕРГ, 23 ФЕВРАЛЯ

Первый канал (Орбита-4)

07.00 Доброе утро
10.00, 12.00 Новости
10.15 Специальный репортаж: "Герои" (16+)

РОССИЯ 1 Россия 1

04.25 X/ф "КАМИННЫЙ ГОСТЬ" (12+)
05.55 Т/с "ФЕРМЕРША" (12+)
09.10 Большой юбилейный концерт, посвященный 90-летию Академического ансамбля песни и пляски им. А.В. Александрова

МАТЧ! Матч ТВ

08.00 Большой хоккей (12+)
08.30 География спорта. Новороссийск (12+)
09.00, 11.05, 22.25 Новости
09.05, 19.00, 21.30, 03.00 Все на Матч! Прямой эфир

22.30 Футбол. Лига Европы. Раунд плей-офф. "Нант" (Франция) - "Ювентус" (Италия). Прямая трансляция
00.45 Футбол. Лига Европы. Раунд плей-офф. "Манчестер Юнайтед" (Англия) - "Барселона" (Испания).

НТВ (Спутник-2)

04.00 X/ф "ОТСТАВНИК" (16+)
05.35 X/ф "ОТСТАВНИК - 2" (16+)
07.10, 08.20 X/ф "ОТСТАВНИК - 3" (16+)

Петербург-Пятый канал

05.00, 05.45 Д/с "Моя родная Армия" (12+)
06.35 X/ф "РЖЕВ" (12+)
08.40, 09.45, 10.45, 11.55, 12.55, 14.00, 15.00, 16.05 Т/с "ДЖУЛЬБАРС" (16+)

РОССИЯ K Россия K

06.30 Библейский сюжет: "Виктор Розов. Летят журавли"
07.05 Мультфильм
07.40 Д/ф "История Преображенского полка, или Железная стена"

14.10 Концерт Ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова в Большом театре России. Посвящение Валерию Халилову
15.15 Рассказы из русской истории. Владимир Мединский
16.05 Д/с "Отцы и дети: "Аскольд и Эдгард Западные"

Карусель

04.00 Ранние пташки (0+)
06.00 С добрым утром, малыши! (0+)
06.30, 09.40, 16.00, 19.45, 00.30 Мультфильм (0+)

ОТР ОТР

08.00 X/ф "НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД" (12+)
09.25 X/ф "ИЛЬЯ МУРОМЕЦ" (0+)
11.00, 18.30 Календарь (12+)

ТВ Центр (Урал)

06.25 Как стать оптимистом. Юмористический концерт (12+)
07.50 X/ф "НЕПОДСУДЕН" (6+)
09.20 X/ф "СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН" (0+)

14.45 Мужской формат. Юмористический концерт (12+)
16.25 X/ф "ДЕДУШКА" (12+)
18.30 Т/с "ЧУДНЫЕ ДЕЛА ТВОИ, ГОСПОДИ!" (12+)

РЕН ТВ (+2)

05.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
06.00 С бодрым утром! (16+)
08.30, 12.30, 16.30 Новости (16+)

СТС

06.00, 05.50 Ералаш (0+)
06.10, 05.15 Мультфильм (0+)
07.30 Шоу "Уральских пельменей" (16+)

Домашний

06.30 6 кадров (16+)
06.40 Т/с "ДОЛГИЙ СВЕТ МАЯКА" (16+)
10.35 Т/с "СЕЗОН ЛЮБВИ" (16+)

ТВ-3 (Регионы)

08.00, 07.45 Мультфильм (0+)
11.45, 12.15, 12.45, 13.15, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.45, 18.15, 18.45, 19.15, 19.45, 20.15, 21.00, 21.30, 22.00 Д/с "Слепая" (16+)

ПЯТНИЦА! Пятница

05.00, 05.05, 05.10, 06.25, 06.30, 07.00, 07.05, 07.15, 07.20 Мультфильм (12+)

ЗВЕЗДА Звезда (+2)

04.55 X/ф "ЭСКАДРОН ГУСАР ЛЕ-ТУХИХ" (12+)
08.00, 13.00 Новости дня (16+)
08.15 "Легенды армии" с А. Маршалом: "Михаил Фрунзе" (12+)

Мир

05.00, 04.05 Наше кино. История большой любви (12+)
05.15 Т/с "БРАТАНЫ" (16+)
08.30, 10.10, 16.15 Т/с "СМЕРТЬ ШПИОНАМ" (16+)

THT (+2)

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.30 Од-нажды в России. Спецдайджест (16+)
10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с "ПРОСТО МИХА-ЛЫ" (16+)

Муз ТВ

07.00, 09.55 Муз'итив (16+)
09.30 TEEN чарт (16+)
11.00, 21.00 ТОП-30. Мужской плей-лист недели (16+)

РОССИЯ 24 Россия 24

05.00, 05.35, 06.00, 06.10, 06.35, 06.45, 07.00, 07.10, 07.25, 07.45, 08.00, 09.00, 09.50, 10.00, 10.30, 11.00, 11.40, 12.00, 12.45, 13.00, 14.00, 14.35, 15.00, 15.40, 16.00, 16.50, 17.00, 17.35, 19.00, 19.30, 19.50, 21.00, 21.30, 22.00, 23.00, 00.00, 00.45, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00 Вести

В сельских администрациях

В Арти – раз в неделю, а в Красноуфимск – ежедневно!

Начался отчетный период. Первые конференции прошли 1 февраля в Устьманчажской и Азигуловской сельских администрациях, главой которых является Р.Н. Габдулхакова. На мероприятии присутствовали местные жители, В.Н. Мотыхляев, замглавы округа, А.П. Власов, председатель Думы округа, В.П. Бусыгина, председатель Общественной палаты округа, Н.Е. Богатырева, начальник Управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики, Е.А. Спешилова, начальник Управления образования округа, Ф.Ф. Гайнанов, депутат Думы округа, А.Ю. Иванов, участковый уполномоченный полиции.

ДВЕ ЛОШАДИ И 49 КОРОВ

Из доклада главы:

- В Бакийково, Бихметково и Усть-Манчаже проживает 256 человек. За 2022 год умерло семь человек, никто не родился. По личным вопросам обратились 54 человека. Составлено девять характеристик, выдано 558 справок различного характера, присвоено пять адресов объектам недвижимости. Принимаем активное участие в мероприятиях, проводимых Постоянным представительством Республики Татарстан по вопросам сохранения национальной культуры, языка и традиций. Два соцработника (Р.Х. Набиуллина и И.Г. Ахунова) оказывают социальное обслуживание на дому 25 граждан пожилого возраста.

Годовой бюджет на 2 228 812,13 рублей (освоен на 99,69%). Заключен один муниципальный контракт и 21 прямой договор на 1 197 727 руб. За прошедший год была проведена работа по приведению в порядок территории и благоустройству: субботники по благоустройству детской площадки, кладбищ, территорий учреждений и организаций. На два года заключен контракт на содержание автодорог с ЗАО «Артинская ПМК-17» на 679 184 руб., из них на 2022 год - 315 884. Каждый год во время паводковых вод размывает дорогу в д. Бихметково по ул. Партизанской через р. Манчаж. В 2022 году дополнительного финансирования не было. Спасибо Руслану Фаисканову, который за свой счет отсыпал этот участок. Населению необходимо было ездить по этой дороге, а весной все повторится, это наш проблемный участок. По просьбе жителей в д. Бихметково и д. Бакийково вдоль дороги провели оканавливание, надеемся, что весной паводковые воды не будут подтапливать огороды и не нарушат дорогу.

По содержанию площадок ТКО, санитарной уборке, окашиванию травы был заключен договор с КФХ Ахматяновым, работы выполнены на 35 560 р. По дератизации и дезинфекции контейнерных площадок СЭС на 8 629,56 р. работы выполняла в полном объеме. Крупногабаритного мусора после субботников «ТБО «Экосервис» вывез на 15 810,44 р. Для нужд уличного освещения было выделено 301 900 р. Проведена

акарицидная обработка трех кладбищ на 50 000 р. Приобрели материал для ограждения кладбища д. Бакийково на 33 365 р. Ведом постоянный контроль над состоянием колодцев и родников, проведен лабораторный анализ воды на 17 900 р. В целях противопожарной безопасности проводим опашивание населенных пунктов, расход составил 10 000 р. Провели расчистку подъездных путей к пожарным водоемам на 500 500 р. По депутатскому наказу в д. Усть-Манчаже построили ограждение детской площадки и завезли качели на 500 000 р. В этом году планируем завершить обустройство площадки.

В Устьманчажской сельской администрации всего 291 лично подсобное хозяйство, где выращивается 118 голов КРС, из них коров - 49, овец - 76, коз - 14, две лошади, 180 птиц, 105 пчелосемей. Имеются крестьянско-фермерские хозяйства Ахматянова, Фаисканова, Абдулхатова А., ИП Галимов. Они занимаются выращиванием КРС, овцеводством, картофелем, зерновыми культурами, производством пиломатериалов.

В школе работают 13 педагогов, высшее образование имеют семь человек (47%), среднее - восемь человек (53%). Высшую квалификационную категорию имеет один человек (7%) и первую - пять человек (33%). Всего в школе обучается 38 школьников. На 2023-2024 учебный год ожидается три ученика в 1 класс. На территории администрации функционируют Дом культуры и библиотека. За год было проведено 32 мероприятия в стационарном режиме, которые посетили 517 человек. Охват населения библиотечным обслуживанием - 65,9%. В СДК работает три клубных формирования, в которых занимается 27 человек: танцевальный кружок «Бабочки», женский клуб «Милэшкэем» и «Караоке». Проведено 74 мероприятия. Общее число посещений больных в ФАПе - 1641 человек, из них на дому 72, профосмотр - 576. Проведено 10802 процедуры.

Транспортная доступность обеспечивается частным предприятием, постоянно бывают срывы рейса. С этого года автобус до п. Арти будет ездить один раз в неделю. По наказам избирателей неоднократно обращались в Министерство транспорта области и владельцам автотранспортной компании об увеличении рейсов до г. Красноуфимска, благодаря депутату Ф.Ф. Гайнанову и главе АГО А.А. Константинову вопрос решился - автобус до г. Красноуфимска ездит ежедневно. Почтовая связь на селе налажена.

Также жителей не устраивает качество мобильной связи и Интернета. Совместно с депутатом Ф.Ф. Гайнановым неоднократно обращались к оператору связи «Мотив», до сих пор вопрос не решен, возможность подключения к высокоскоростному интернету у Ростелекома тоже нет. Торговую сферу представляют один магазин

Артинского райпо и два частных, ИП Низамовой, ИП Табризова, в д. Бакийково магазин райпо закрыт, организована выездная торговля один раз в неделю.

Перспективный план: газификация территории, ремонт водонапорных башен и водопроводных сетей, возможность подключения к высокоскоростному интернету Ростелеком, возможность выезда специалиста МФЦ по населенным пунктам.

В итоге оценка работы сельской администрации - «удовлетворительно». Жителей интересовало, когда же все-таки будет газ на их территории, почему закрыли магазин?

В.Н. Мотыхляев, замглавы округа:

- Сейчас догазификация распространяется на те населенные пункты, где газ уже есть на территории. А у вас газопровода пока нет.

Все вопросы занесены в протокол. С ними предстоит работать.

ЖДЕМ ВСЕХ НА «КРЕСТЬЯНСКОМ ПОДВОРЬЕ»

Из отчета главы:

- В четырех населенных пунктах (с. Азигулово, д. Биткино, д. Журавли и д. Дружино-Бардым) проживает 1002 человека, хозяйств - 635. Издано 33 распоряжения главы, по личным вопросам обратились 45 человек. Было выдано справок различного характера - 775, присвоены адреса трем объектам недвижимости, составлено 18 характеристик.

Постоянно идет работа по вопросам сохранения национальной культуры, языка и традиции. Специалист Азигуловской администрации М.Н. Миннахметова награждена Почетной грамотой Законодательного собрания Свердловской области. Три соцработника обслуживают 50 пожилых граждан.

Бюджет в сумме 4 294 819,14 рублей освоен на 99,79%. Заключено два муниципальных контракта на 988 400 р., 24 договора на 1 770 277 р. На содержание дорог потрачено 654 200 р. Во всех населенных пунктах провели рейдирование дорог с частичной отсыпкой, отремонтировали переулок между ул. Колхозной и 30 лет Победы в с. Азигулово, положили трубы. По ул. Новой после замены водопроводной трубы восстановили дорожное покрытие, прорыли канавы. После паводка отремонтировали участок моста через р. Бардымку в д. Биткино, провели отсыпку по ул. Лесной организовали парковку около администрации.

Всего на территории имеются 16 площадок ТКО. На их содержание, санитарную уборку, окашивание травы был заключен договор с КФХ Файдровой на 68 080 р. По дератизации и дезинфекции площадок провели работы на 17679,96 р. Крупногабаритного мусора вывезли на 16 798,40 р. На уличное освещение выделено 622 100 р. Всего 208 точек наружного освещения, 18 точек прибора учета, протяженность линии 17 км. За счет экономии в д. Журавли провели рекон-

струкцию линии - установили приборы учета, протянули фонарку, заменили ДРЛ лампы на энергосберегающие.

Проведена акарицидная обработка всех кладбищ на 78 000 р. Провели субботники по уборке мусора на кладбищах, отремонтировали ограждение кладбища с. Азигулово. В д. Биткино заменили ограждение около клуба и памятника. По наказам избирателей по ул. Нагорной в с. Азигулово сделали скважину на 78 885 р. Ведом постоянный контроль питьевой воды, проведен лабораторный анализ из родников на 25 000 рублей.

Каждое лето бобры перекрывают русло р. Маляты, благодаря неравнодушным жителям не даем речке высохнуть. Хочется поблагодарить наших активистов: С. Бекежанова, И. Хусаинова, А. Сабирова, Н. Гиниятова. В период паводка были организованы дежурства по берегам р. Уфы по ул. Труда, в Дружино-Бардымском ГТС и на мостах около д. Биткино, д. Журавли. Провели ремонт моста через р. Бардымку в д. Биткино, но в этом году снова промыло основание моста и требуется капитальный ремонт. На основании акта осмотра моста составлена смета по ремонту Журавлинского моста, ждем финансирования. По этому мосту ездят грузовые машины, превышающие возможности моста. Дело доходит до пикетирования.

На опашивание населенных пунктов потрачено 10 000 р., в д. Биткино построили пожарный водоем емкостью 50 м3 на 391 084 р. Провели расчистку подъездных путей, обновление указателей на 28 500 р. Постоянно ведем контроль по водоснабжению населения. Водопроводные трубы устарели, только по ул. Советской четыре раза произошла утечка воды, проблемы с колонкой, также утечки были по ул. Новой, ул. З. Ахметова.

Население проводит капремонты домов, обновляют фасады. Разработан проект планировки территории и проект межевания для размещения инженерной и транспортной инфраструктуры. По улице Лесной сформировано 147 земельных участков под строительство домов, уже построены два дома, также выделены 11 участков, но проезда к этим участкам нет.

На территории создано крестьянско-фермерское хозяйство, руководитель Д.Д. Файдаров. Он занимается выращиванием картофеля, моркови, зелени лука, в этом году он посеял и зерновые культуры, также закупил молодняк КРС. Благодаря ему на территории созданы хоть немного, но рабочие места.

Проведено несколько собраний по организации пастьбы скота, силами населения построили три загона. Выданы восемь предписаний по бродячему скоту, два - по бродячим собакам, 42 - по окашиванию травы и санитарному состоянию. Провели аукцион по капремонту скотомогильника, выиграл ИП Максимов А.В. из г. Екатеринбург, провели ремонт скотомогильника на 334 200 р. МАОУ «Азигуловская СОШ»



У меня вопрос!

включает четыре филиала. Всего сотрудников - 103 человека, педагогов - 46. Всего в школе 152 обучающихся, из них в с. Азигулово - 66. На территории администрации функционирует Дом культуры, сельская библиотека, Биткинская библиотека-клуб. Основное и главное направление в работе наших филиалов - это сохранение национальных традиций татарского народа, а также работа с детьми и молодежью в этом направлении. В д. Дружино-Бардыме открылся музей-усадьба «Крестьянское подворье». Организатор Н. Кардашина, здесь собран уникальный материал об истории, быте, обычаях и традициях. Кто еще не был там, советуем посетить.

На территории имеется ОВГП, Биткинский ФАП, в населенных пунктах д. Дружино-Бардым и д. Журавли организован передвижной ФАП. В Биткинском ФАПе провели капремонт, выделено более двух миллионов рублей. Автобусное сообщение до Артей, г. Красноуфимска и до г. Екатеринбург налажено. Но с этого года автобус до п. Арти будет ездить один раз в неделю в пятницу.

Почтовая связь на селе работает. Только нет желающих на должность зав. почтовым отделением. На работу почтальонов жалоб нет. В д. Биткино, д. Журавли жителей не устраивает качество мобильной связи и Интернета, пока вопрос не решен. Торговую сферу представляют четыре магазина Артинского райпо и один магазин ИП Табризова. В д. Журавли работает выездная торговля - один раз в неделю.

В планах - газификация территории, ремонт водопроводных сетей, капремонт здания администрации, демонтаж висячего моста в д. Журавли, ремонт моста через р. Бардымка в д. Биткино, строительство дорог оказания помощи в развитии малого предпринимательства и создание рабочих мест, привлечение молодых специалистов.

Работа администрации также оценена «удовлетворительно».

Один из присутствующих жителей задал интересный вопрос насчет реализации на территории «Пушкинской карты». А ответили так: реализация «Пушкинской карты» есть на территории поселка (музей и Артинский РДК), а также во время поездок в Екатеринбург, Красноуфимск и другие города.

Елизавета КРЮЧКОВА
Фото автора

К 80-летию Сталинградской битвы



Члены артинской делегации. В центре - Ю.Д. Судаков, А.М. Печерских и Н.С. Власов

«Что за войско прибыло к нам?» Это сила ветеранская, патриотическая

Мы делились впечатлениями от событий дня и пили чай из кружек, которые подарил губернатор

Сталинград 42-го года... Мы, люди старшего поколения, помним из уроков истории, из рассказов ветеранов страшные события Сталинградской битвы. И самыми разными средствами стараемся передать память о героях Великой Отечественной войны, о победоносных сражениях будущему поколению. Сталинградская битва, которая длилась 200 дней и ночей - с 17 июня 1942 года по 2 февраля 1943 года - самая ожесточенная и самая кровопролитная из всех, но именно она ознаменовала начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

ВМЕСТЕ С ВETERАНАМИ – МОЛОДЕЖЬ

3 февраля ранним утром делегация районной ветеранской организации в составе 15 человек выехала в город Екатеринбург, чтобы принять участие в торжественном мероприятии, посвященном 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Вместе с ветеранами в состав делегации включены поисковики молодежного патриотического отряда «Искра». Они везут с собой экспонаты из музея Совета ветеранов, которые собраны на раскопках во время вахт памяти в Тверской области. Эти исторические вещи будут выставлены в фойе библиотеки им. Белинского, куда мы едем для участия в мероприятии.

Автобус для поездки предоставил спорткомплекс «Старт», и мы уже с давно знакомым водителем Эдуардом Кузинбаевым в 7 часов утра выдвигаемся в путь. Вместе с нами едет О.В. Сивкина, главный специалист Управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации округа. Ольга Викторовна – давний друг ветеранской организации, она бывает на многих мероприятиях для пенсионеров, участвует в автопробегах вместе с нами. Все участники делегации в единой камуфляжной форме и

футболках с эмблемой «Поисковая архивная группа «Ветеран». Ветераны уже 12 лет ведут акцию «Возвращение», которая переросла в большой проект при финансовой поддержке Фонда президентских грантов.

МЫ ПОБЫВАЛИ В ВОЛГОГРАДЕ, О ЧЕМ РАССКАЖЕМ ВАМ

Когда мы разделись в гардеробе библиотеки им. Белинского – все в красивой камуфляжной форме, нас встретил председатель Свердловской областной общественной организации ветеранов, пенсионеров Ю.Д. Судаков и в шутку спросил: «Что за войско прибыло к нам?» Да, войско артинских ветеранов – это сила. Пенсионерами проводится столько работы патриотического характера, что можно только позавидовать их энтузиазму и любви к малой и большой Родине.

Торжественное мероприятие проходило на третьем этаже библиотеки в одном из небольших залов, вмещающем примерно 120 человек. Зал очень красивый, с огромными люстрами, мягкими современными креслами. Духовой оркестр уже играет военные мелодии, на передней стене – огромная заставка о 80-летию Победы в Сталинградской битве. На мероприятие приглашены не только ветераны из разных районов области и города Екатеринбурга, но также и молодое поколение – студенты двух колледжей областного центра. К нашей выставке подходят участники встречи. Рассматривают, спрашивают. Федор Шестаков, Александр Печерских и Даниил Мелехов поясняют им, что это за предметы, откуда и когда они привезены. Также в зале мы разместили стенд, который рассказывает о поездках ветеранов в город-герой Волгоград. На фотографиях запечатлены события: прием волгоградской земли из воинских захоронений, посещение зала воинской славы на Мамаевом кургане, где увековечены имена и наших земляков.

В ДИВИЗИИ НИКОГО НЕ ОСТАЛОСЬ

Открывает торжественное мероприятие Юрий Дмитриевич Судаков, он рассказывает о победоносном сражении в Сталинграде, о вкладе в Сталинградскую битву частей и соединений, сформированных в Свердловской области (в Красноуфимске, Свердловске и других городах). 125 суток ожесточенных боев провели воины во время Сталинградской битвы, чтобы сломить противника и перейти в контрнаступление.

В наступательной операции приняли участие 1 миллион 103 тысячи человек, 15,5 тысячи орудий и минометов, 1,5 тысячи танков и самоходных артиллерийских установок, 1,35 тысячи самолетов. В этой битве враг потерял около 1,5 миллиона человек убитыми, ранеными, пленными и пропавшими без вести. В Волгограде есть улица под названием Красноуфимская, жители чтят память уральцев, принимавших участие в битве.

Перед нами выступил участник Великой Отечественной войны, житель города Екатеринбурга Николай Спиридонович Власов, ему уже 99 лет, но выглядит ветеран отлично, на вид не дашь и 80 лет. Он вспомнил военные сражения, пожелал всем мирного неба над головой. Чуть позже я поговорила с ветераном и спросила, каким образом ему удается сохранить здоровье. Он сказал: «Я никогда не соблюдаю никаких диет, у меня ничего не болит. Но я в жизни никогда не курил и не пил...» Дай Бог здоровья Николаю Спиридоновичу еще на долгие годы. В этом году он будет встречать свой 100-летний юбилей.

Также выступила замминистра культуры Ю.В. Прыткова, которая рассказала, что мероприятия, посвященные победе в Сталинградской битве, проходят в образовательных и культурных учреждениях Свердловской области, память об этом сражении передается из поколения в поколение.

Интересно выступил музейный работник Е. В. Барковский. Он рассказал, как звучал голос Запада, как союзники видели Сталинградскую битву, на слайдах показал иностранные газеты того времени. Репортеры газет всего мира просились выехать на фронт в Сталинград, чтобы своими глазами увидеть, что происходит на передовой, делали съемки наравне с репортерами из газеты «Правда», потом публиковали репортажи и фото в своих газетах. В Париже есть площадь «Битвы под Сталинградом», есть станция метро «Сталинградская».

Председатель ветеранской организации городского округа Красноуфимск И.Г. Шолохов рассказал о том, какой огромный вклад в разгром врага внесли красноуфимцы. Уходили на фронт семьями, около 80 тысяч солдат красноуфимцев погибли в Великой Отечественной войне. Славу 62-й армии Чуйкова поддерживала 221-я Краснознаменная дивизия, сформированная в Красноуфимске (позже она была расформирована, так как почти все бойцы дивизии погибли). И.Г. Шолохов назвал имена воинов, которые отличились в Сталинградской битве и увековечены на Красноуфимской улице в Волгограде. В поселке Самозваловке установлена мемориальная доска в честь 37 воинов, погибших там.

МОИМИ УЧИТЕЛЯМИ БЫЛИ ФРОНТОВИКИ

На торжественном мероприятии выступил председатель Артинской ветеранской организации А.М. Печерских – ровесник Победы (как он сам себя называет, так как родился в 1945 году). «Всю мою сознательную жизнь моими учителями были те люди, которые прошли Великую Отечественную войну, в их числе и Николай Спиридонович Власов», - сказал Анатолий Михайлович и по-теплому обнял ветерана, который сидел в первых рядах. Печерских рассказал о поездках в Волгоград, их было семь или восемь, о том, как принял

землю на Мамаевом кургане от генерала А.В. Маклакова, там захоронены шесть артинцев. Рассказал о поисковой работе Артинской ветеранской организации, о созданной архивной группе «Ветеран», о молодежном отряде «Искра». Проект «Возвращение» работает уже 13-й год и ставит своей целью найти всех погибших земляков – артинцев (их около шести тысяч человек) и передать родственникам горстки земли с их захоронений.

Мероприятие в библиотеке им. Белинского началось с торжественного выноса знамен – это очень трогательное и красивое действо. Знаменная группа красиво чеканила шаг, заставляя любоваться и гордиться ею, также звучал Гимн Российской Федерации. И заканчивалось мероприятие выносом знамен и нашим чувством гордости за Родину.

Встреча продолжилась концертом с участием народного артиста РФ Ивана Пермякова, который исполнил несколько известных и любимых военных песен. Также великолепно выступил ансамбль Уральского округа национальной гвардии, и в заключение хором вместе с Иваном Пермяковым мы спели нашу любимую - «День Победы».

Во время обеда, который проходил в ресторане окружного Дома офицеров, всем участникам были вручены памятные подарки от губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

Путь домой был нетрудным, мы делились впечатлениями от событий дня и пили чай из кружек, которые подарил губернатор. Впереди у ветеранской организации множество дел, план работы на год уже составлен и начал осуществляться. Заканчиваю репортаж словами Ю.Д. Судакова: «Мирного неба всем над нашей планетой! Стабильности и процветания нашей Родине – России!» И пусть никогда в жизни россияне больше не будет таких сражений, как Сталинградская битва!

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА
Фото автора

Образование

Рвусь из сил и из всех сухожилий

Короткая, но невероятно яркая жизнь

**Я из повиновения вышел
За флажки -**

**жажда жизни сильней!
Только создай**

**я радостно слышал
Удивленные крики людей.**

25 января исполнилось 85 лет со дня рождения Владимира Семеновича Высоцкого - советского поэта, актера театра и кино, прозаика. Он стал кумиром миллионов, несмотря на то, что его образ никак не вписывался в положительные характеристики членов советского общества.

В Советском Союзе все стремились к равенству и взаимному уважению. В обществе пропагандировался образ «идеального» человека: добросовестного труженика, семьянина, уважающего всех окружающих людей и народ в целом, ведущего здоровый образ жизни. А вот Владимир Высоцкий совсем под этот образ не подходил. Темы его песен были разные, но, тем не менее, его любили миллионы советских людей, он стал настоящим символом эпохи. Благожелательность публики он завоевал с помощью своего огромного таланта, честности и мужского обаяния.

Для молодежи 70-80-х, к поколению которых принадлежат многие преподаватели нашего техникума, Высоцкий был символом эпохи. Его песни были слышны изо всех окон. Меломаны обменивались записями и переписывали их на бобины своих магнитофонов. Позднее стали появляться виниловые пластинки с Высоцким, иметь которые в своей коллекции было большой удачей и гордостью.

Готовясь отмечать юбилей барда, поэта и артиста, мы заинтересовались у преподавателей техникума: «С чем ассоциируется у вас имя Владимир Высоцкий, и что он для вас значит?»

По мнению преподавателя русского языка и литературы В.А. Овчинниковой, стих Высоцкого цепляет очень сильно своей энергией, образностью, философским смыслом. Вы-

соцкий - рупор эпохи, выразитель мыслей, надежд, философии советского человека. Прозносите его имя, и в памяти сразу всплывает ряд ярких ассоциаций и запомнившихся песенных фраз: «Вот и сбывается, все, что пророчится...», «Чуть помедленнее кони, чуть помедленнее...», «Если друг оказался вдруг и не друг, и не враг, а так...», «Послушай, Зин, не трогай шурина, какой ни есть, а он - родня...», «На братских могилах не ставят крестов...», «Я поля влюбленным постелю...»

У преподавателя М.Ф. Шаровой Высоцкий ассоциируется со здоровым образом жизни, горами, туризмом, снегом и лавиной, а у С.А. Байдосовой - с дружбой, горами и любовью. Для мастера производственного обучения М.В. Лысовой образ Высоцкого связан с гитарой, творчеством, фильмами и поэзией.

И вот еще несколько ответов.

В.В. Сичненко (Власова), выпуск 1983 г. Артинской СОШ №1, педагог дополнительного образования, преподаватель изобразительного творчества, г. Верхняя Пышма:

- Высоцкий - это эпоха, глыба. Это для меня человек-новатор, поэт и бард, чьи слова о дружбе и любви, о созидании и внутренних переживаниях так актуальны и по сей день. Он сам был натянут как нерв, как струна, потому что глубоко чувствовал и переживал за строй, грядущие перемены. Такой тонкий юмор свойствен только ему, Владимиру Высоцкому.

С.Г. Григорьев, водитель-дальнобойщик, выпускник СОШ №1:

- Человек, который прошел все: и несправедливость, и зону, остался человеком, глыба, бард. Я лично с удовольствием слушаю его всегда, когда нахожусь в рейсе.

О.В. Сукова (Волкова) выпускница СОШ №1:

- Высоцкий - честь и совесть нашей эпохи.

А.В. Семериков, предпри-

ниматель, выпускник СОШ №1:

- Высоцкий - красавчик для женского пола. Мужик для мужиков. Совмещал глубокие знания о стране, об обществе, о войне, обо всем. Имел великодушное чувство юмора. Одним словом, Артист с большой буквы.

И.М. Мотыхляева, зам. директора по учебно-воспитательной работе Артинского агротехникума:

- Вспоминаю его брутальный голос - баритон, особую, неповторимую манеру исполнения. Всплывают в памяти виниловые пластинки, которые мы крутили в детстве. Любимая песня - «Скалолазка». Главная запомнившаяся его роль - капитан Жеглов в фильме «Место встречи изменить нельзя». Пение на каком-то внутреннем надрыве, крик души. Поражало его стремление прорвать собственную боль, достучаться до слушателя.

Студенты техникума тоже не остались в стороне от такого важного события и приняли участие в «открытом микрофоне», посвященном этой дате. В фойе звучали записи песен в исполнении автора, демонстрировались видеоролики о его творчестве, а все желающие могли прочитать стихотворение.

Ведущая мероприятия, библиотекарь Т.А. Жукова, познакомила собравшихся с творческой биографией Владимира Высоцкого, напомнила о его ролях, сыгранных в кино и театре. В разговоре о песнях было отмечено главное - это песни гражданина, равнодушного человека, который был глашатеем своего времени.

«Рвусь из сил и из всех сухожилий» - слова из стихотворения «Охота на волков», исполненного Евгением Обожинной, подтверждают образ жизни поэта. В выступлении Виктории Конева, прочитавшей стихотворение «Спасибо, что живой!», прозвучала тема дружбы и любви, высмеивание человеческих пороков и несовершенства



Виктория Конева, 24 группа

политических устоев. Проникновенное стихотворение «Вершина» прочитал Александр Пупков.

Очень трудно найти такую тему, которую в своих стихотворениях не затронул Владимир Высоцкий, главным приемом в которых часто была именно сатира. Многие произведения написаны в шутовском тоне, с юмором. Самое известное - «Утренняя гимнастика», которое читала Вера Щапова.

Особое место в творчестве Владимира Высоцкого занимает военная тематика. Фронтвики искренне удивлялись, что автор эмоциональных и точных стихов о войне сам не участвовал в боях. Стихи о войне представили слушателям Вика Сыропятова («Он не вернулся из боя»), Снежана Алексеева («Штрафные батальоны»), Иван Кашин («Братские могилы»).

Герой стихотворных строк - простой человек, он не ищет сильных разнобразных страстей, не размышляет о высоких материях. Он предан своему делу и говорит об этом, хоть и с

надрывом, но простыми словами. «Прощание с горами» прочитывал Даниил Александров.

Часть своих песен Владимир Высоцкий писал конкретно под какой-то кинофильм, однако далеко не всегда советская цензура пропускала его песни во всеобщий эфир.

Затем перед студентами выступил гость А.В. Семериков, исполнивший одну из самых любимых песен Высоцкого - «Лирическую».

Встреча завершилась замечательной песней «О друге» из художественного фильма «Вертикаль» в исполнении всех участников под гитару.

Пусть по планете уже шагает 21 век, но многие понятия и темы творчества Владимира Семеновича Высоцкого остаются актуальными и сегодня.

**Материал подготовили
Т. ЖУКОВА,
библиотекарь;
Е. ЦАПЛИНА,
педагог-организатор**

**Фото из архива
Артинского агротехникума**

Эхо Великой Победы

«Я еще не хочу умирать!»

**Ведь эта память - наша совесть.
Она, как сила, нам нужна!**



О.Г. Подъячева, А.В. Пахомов, А.Н. Пахомов, Т.Б. Костырева

25 января в актовом зале Манчажской школы собрались вместе учащиеся, педагоги, жители села, представители Общественного совета при ОМВД России по Артинскому району, участковый уполномоченный С.Ю. Степанов, сотрудники Манчажской сельской библиотеки (оформившие выставку книг), чтобы отметить памятную дату - День прорыва блокады Ленинграда!

Инициатором мероприятия, при поддержке заместителя директора по воспитательной работе Н.В. Лыткиной, стало творческое объединение «Театральная студия «Радость» (МАОУ АГО «ЦДО»), имеющее в репертуаре спектакль «Я еще не хочу умирать!» Перед спектаклем я, как

руководитель студии, рассказала участникам о блокадном детстве Александра Васильевича Пахомова, эвакуированного в 1944 году на Урал и распределенного в Манчажский детский дом.

Ужасы блокадного детства ветерана переключались с судьбами сценических образов, представленных на сцене. Спектакль не оставил равнодушными зрителей, которые во время просмотра не сдерживали слез, а на финальной песне «Дети войны» во время поклона актеров, аплодировали стоя, выражая благодарность за потрясающие эмоции. Спектакль еще раз напомнил о подвиге ленинградцев - россиян, которые преподнесли урок мужества всему челове-

честву, не склонив голову перед фашизмом.

После спектакля выступили О.Г. Подъячева и А.Н. Пахомов, поблагодарившие студийцев за актерский талант, направленный на патриотизм и сохранение исторической памяти. Ольга Георгиевна вручила коллективу Благодарственное письмо и сертификат. Затем представители Общественного совета при ОМВД О.Г. Подъячева, А.Н. Пахомов, председатель совета ветеранов С.А. Лукьянов и я как руководитель волонтерского движения «Манчажцы - родному селу» посетили на дому Александра Васильевича и поздравили с 80-летием прорыва блокады.

**Татьяна КОСТЫРЕВА
Фото из личного
архива автора**

Отсчитаем полвека назад

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ



Галина Константиновна Рожкова – медсестра глазного кабинета Артинской поликлиники. Она хорошая помощница врача-окулиста Л.И. Ершовой. Выписывает рецепты, проводит процедуры, проверяет остроту зрения, определяет светоощущение пациентов, подбирает им очки. Короче, многое приходится ей делать. И ко всему она относится ответственно, с большим старанием. Поэтому не случайно ей присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

Г.К. Рожкова – активная общественница, член райкома профсоюза медицинских работников, лучшая распространительница периодических изданий среди читателей в белых халатах.

Фото Л. Николаева

ВАС ПОЗДРАВЛЯЮТ ДЕТИ

4 февраля в нашей семье большой праздник. Мы будем отмечать 50-летие совместной жизни наших родителей – Николая Андреевича и Анны Алексеевны Щаповых.

Наш отец – простой труженик. С 11 лет он пошел работать на Артинский механический завод, где проработал 30 лет, мама – домохозяйка. Мы, шестеро взрослых детей, видим, какой трудный жизненный путь прошли наши скромные родители. Самое первое – что они подняли всех нас на ноги. Старшему из нас Михаилу Николаевичу – 46 лет, он участник Великой Отечественной войны, имеет награды. Сейчас работает сменным мастером в цехе №3 завода. Второй сын – Павел Николаевич – тракторист завода. Оба коммунисты. Четыре дочери – Клава, Зоя, Женья и Нина – простые советские труженицы.

Имея свои семьи, мы теперь представляем, как было трудно родителям вырастить нас и дать образование. У наших родителей 12 внуков, трое из них служат в рядах Советской Армии. Мы уже взрослые, но и сейчас нуждаемся в совете и поддержке наших родителей.

4 февраля мы соберемся все вместе – дети и внуки – для того, чтобы поздравить наших скромных, добрых, трудолюбивых родителей с их юбилеем – золотой свадьбой. Мы счастливы, что родились в простой рабочей семье.

Павел и Михаил Щаповы, Клава Кошкина, Зоя Алексеева, Женья Рожкова, Нина Подоплелова

СПЕКТАКЛЬ НА ТАТАРСКОМ

В Азигулово успешно прошел спектакль «Шонкар Уральский» на татарском языке. Постановку осуществили участники художественной самодеятельности под руководством большого любителя сцены инспектора милиции Н. Идрисова.

Перед началом учительница Азигуловской школы Л.А. Музипова прочитала лекцию «Женщина и религия». А потом – спектакль. Всех захватил рассказ о молодом татарском поэте. Действие происходит в период контрреволюционного окружения России в одной из татарских деревень.

Главную роль очень удачно исполнил девятиклассник Хасанян Харипов. В роли богача выступил учитель Н. Гамалиев, а сына богача сыграл сын учителя Венарис Гамалиев. Роли жен богача исполнили продавец Д. Валиахметова, зав. библиотекой В. Идрисова, директор Дома культуры Ф. Салимова, секретарь директора совхоза У. Бегенсапова. Учитель физики И. Саяров, участковый инспектор Н. Идрисов и рабочий совхоза Магафуров играли белогвардейских офицеров. А работников бая играли учитель З. Авхадиев и будущий тракторист М. Мирхутдинов. Роль любимой девушки поэта сыграла рабочая совхоза Рагида Магафурова, у роль жены офицера, убившей Шонкара, сыграла Роза Мухутдинова, тоже рабочая совхоза. Спектакль оформил художник В. Афин.

Да, мы очень рады, что в нашем селе есть талантливые люди, которые помогают нам жить интереснее и веселее. С большим удовольствием спектакль посмотрели азигуловцы, биткинцы, бихметковцы, а также жители Красноуфимского района, куда выезжали артисты.

Т. РУФХАТОВА, председатель сельсовета

Хороший человек. Спортсмен. Отличный производственник. Это сказано об одном человеке, о комсомольце Василии Русинове. Редко сочетаются такие качества в одном человеке.

Василий любит спорт. Много времени он уделяет лыжам. Постоянно тренируется. Даже в районе мало лыжников, которые могут противостоять выносливости, спортивному мастерству перворазрядника из цеха №2С Артинского механического завода.

Для комсомольца В. Русинова цех стал вторым домом. Заботы коллектива – его заботы. Ребята выбрали Василия членом спортивного совета цеха. Ну, а о том, как он справляется со своими обязанностями, говорят сами за себя спортивные успехи товарищей.

В здоровом теле, как говорится, здоровый дух. А с ним и работать хорошо. В. Русинов трудится на операции штамповки ушка иглы. Это, пожалуй, самая точная и трудная работа. Тут все решают десятые доли миллиметра. Работа штамповщика сродни часовщику. Но комсомолец хорошо ее освоил, получил пятый разряд и сейчас постоянно перевыполняет норму. Свой годовой план он выполнил на 137%.

Его любят товарищи в цехе за пылкость, молодой задор, за спортивный характер, который не терпит компромиссов. А это хорошая оценка.

На снимке: комсомолец В. Русинов за работой
Фото А. Шивырева



ЗА СЧАСТЬЕ НОВОБРАЧНЫХ

Свадьба – светлый праздник любви и дружбы. Он запоминается на всю жизнь.

В один из февральских дней в зале заседаний Манчажского исполкома сельсовета вступили в семейный союз две пары новобрачных: Юрий Анатольевич Лукоянов с Фридой Гумаровной Байрамовой и Николай Григорьевич Прибытков с Валентиной Романовной Кузьмичевой. Перед советским законом, перед народом, перед родителями и друзьями вступившие в брак дали торжественный обет верности: ни действиями, ни помыслами не осквернять святой брачный союз, во всем и всегда быть честными и порядочными. Быть сознательными гражданами страны Советов. Чутко и заботливо относиться друг к другу и родителям, заботиться о своем будущем потомстве.

Депутат Совета, вручая новобрачным свидетельства, поздравила их от имени исполнительной власти, пожелала полной чаши счастья. Много теплых слов было сказано новобрачным родителями и друзьями. Затем супруги в сопровождении друзей под звуки музыки покидают зал. Один свадебный поезд едет в Азигулово, другой – в Головино. Счастливого пути!

А. ЛУКОЯНОВА, председатель комиссии по проведению новых обрядов, с. Манчаж

ПРИСТАНИЦЫ ВЫШЛИ ВПЕРЕД

Вот уже несколько лет в числе лучших доярок Артинского совхоза Мария и Нина Скачковы с Чекмашинской фермы. Это свекровь и сноха. В эти дни надой по их группе составляет 7,8 килограмма. Опытных доярок обошли в этот раз молодые животноводы с Пристанинской фермы Людмила Трофимова и Альбина Иванова. Они надаивают от каждой коровы своей группы по девять килограммов молока.

ВПЕРЕДИ ПОСЕВНЫЕ РАБОТЫ

Успешно закончили трудовой февраль работники районного объединения «Сельхозтехника». Месячный план выполнен на сто процентов. Отремонтировано в феврале 19 тракторов марок Т-40 и ДТ-54. Кроме этого, полным ходом идет изготовление пальцев для транспортеров, столбиков для огораживания культурных пастбищ, собираются коробки передач, дополнительные тракторные двигатели.

По квартальному заданию осталось отремонтировать 16 тракторов. Если взятые темпы не будут снижены, мартовские результаты будут ни ниже февральских. Отремонтированные сельхозмашины займут свое место на линейке готовности.

М. БАРАННИКОВ, главный инженер «Сельхозтехники»

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

В феврале строители механического завода закончили работы на строительстве типографии и редакции газеты «Ленинский путь». Просторное двухэтажное здание в центре поселка отвечает всем требованиям, предъявляемым полиграфическим производством. Высокие и светлые цеха, и центральное отопление, и люминесцентное освещение, и внутренняя телефонная связь, что создаст ряд удобств для рабочих и служащих. Пополняется машинный парк типографии. Новенькие плоскочечатная, тигельная, бумагорезательная и проволокошвейная машины заняли свои места в печатном, заготовительном и переплетном цехах. В ближайшее время ожидается поступление еще одной высокопроизводительной наборной строкоотливной машины. А всего на 300 квадратных метрах производственной площади планируется разместить около 20 единиц промышленного оборудования. После монтажа и отладки оборудования типография будет приниматься государственной комиссией.

А. КОЗЛОВ, корректор типографии

(Из районной газеты «Ленинский путь» за февраль 1973 года)

Т. ЗЫКОВА, заведующая архивным отделом администрации округа

В ЧЕСТЬ ДНЯ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

22 февраля в Свердловском доме культуры состоялся торжественный вечер, посвященный 55-летию Советской Армии. С приветственным словом выступил директор школы С.С. Ватолин. На вечер были приглашены бывшие фронтовики А.А. Александров, Н.С. Могильников и недавно вернувшийся из армии В. Липин. Фронтовики поделились своими воспоминаниями, а Виктор Липин рассказал о службе в армии.

ТРУДИТСЯ НА СОВЕСТЬ

Мы хотим рассказать об одном члене нашего коллектива – прачке Ольге Андреевне Черепановой. Она работает вместе с нами в детских яслях №4 п. Арти. Ее добрые руки не знают усталости. Вроде и несложный труд – постирать белье, но она выполняет его всегда с желанием, очень добросовестно.

Мы знаем, что Ольга Андреевна в 17 лет стала солдатом, служила в рядах Советской Армии. Она была радисткой на Дальнем Востоке. После победы над фашистами она воевала с японскими захватчиками.

В День Советской Армии мы поздравляем Ольгу Андреевну с этим знаменательным праздником и желаем ей долгой и счастливой жизни.

Коллектив детяслей №4



До армии Леонид Быковских работал токарем в цехе №6. Отслужил положенный срок и снова вернулся к своим товарищам, к любимому делу.

И пусть пока не велик разряд – третий, но его работой довольны. Несколько раз в году Леонида называли лучшим по профессии. Комсомолец стал ударником коммунистического труда. И недаром. Годовое задание Л. Быковских выполнил на 126%. С его добросовестным отношением к делу это не предел.

В свободное от работы время Леонид вы можете увидеть на занятиях художественной самодеятельности. И здесь он один из первых.

Фото А. Голованова

ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-

ПЯТНИЦА, 24 ФЕВРАЛЯ

Первый канал (Орбита-4)

07.00 Доброе утро
10.00, 12.00 Новости
10.15, 12.15 Т/с "СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕСНЫ" (12+)

РОССИЯ 1 Россия 1

04.35 Х/ф "МОСКВА - ЛОПУШКИ" (12+)
06.05 Т/с "ГАЛИНА" (12+)
09.15 Х/ф "ДЕВЧАТА" (12+)

МАТЧ! Матч ТВ

08.00 Вид сверху (12+)
08.30 Ты в бане! (12+)
09.00, 12.00 Новости

05.00 Волейбол. Чемпионат России. Риги Суперлига. Мужчины. "Белогорье" (Белгород) - "Динамо-ЛО" (Ленинградская область) (0+)

НТВ (Спутник-2)

04.35 Т/с "ОДИН В ПОЛЕ ВОИН" (12+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.20, 10.20 Т/с "ПОСЛЕДНИЙ БОЙ" (16+)

Петербург-Пятый канал

05.00 Мультфильм (0+)
05.15, 05.55 Д/с "Мое родное: "Отдых" (12+)
06.50 Х/ф "28 ПАНФИЛОВЦЕВ" (12+)

РОССИЯ К Россия К

06.30 Библиейский сюжет: "Илья Эрэнбург. Молитва о России"
07.05 Мультфильм
07.40 Д/ф "История Семеновского полка, или Небываемое бывает"

20.00 Д/с "Кино о кино: "Свой среди чужих, чужой среди своих. По всем законам нашего тяжелого времени"
20.40 Х/ф "СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ" (12+)

Карусель

04.00 Ранние пташки (0+)
06.00 С добрым утром, малыши! (0+)
06.30, 09.20, 10.05, 10.25, 10.40, 16.00, 21.50, 22.10, 22.35, 22.50, 00.30 Мультфильм (0+)

ОТР ОТР

08.00 Х/ф "ПОДКИДЫШ" (12+)
09.10 Мультфильм (12+)
11.00 Д/ф "Свет и тень жизни Виталия Бианки" (12+)

ТВ Центр (Урал)

06.45 Х/ф "ДЕДУШКА" (12+)
08.35 Т/с "ВЫЙТИ ЗАМУЖ ЗА ГЕНЕРАЛА" (16+)

22.15 Хорошие песни (12+)
23.30 Х/ф "БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ" (0+)
01.00 Х/ф "КУРКУЛЬ" (16+)

РЕН ТВ (+2)

05.00 Т/с "КРЕМЕНЬ. ОСВОБОЖДЕНИЕ" (16+)
06.00 С бодрым утром! (16+)
08.30, 12.30, 16.30 Новости (16+)

СТС

06.00 Ералаш (0+)
06.10 Мультфильм (0+)
08.00 Шоу "Уральских пельменей" (16+)

ТВ-3 (Регионы)

08.00 Утренняя гадания (16+)
08.15 Мультфильм (0+)
11.00 Утренняя гадания (16+)

Пятница

05.00, 05.05, 04.40 Мультфильм (12+)
05.10, 05.20, 05.50, 05.55, 06.05, 06.10, 06.15, 06.20, 06.30, 06.35, 06.40, 06.45, 06.55, 04.10, 04.15, 04.25, 04.30, 04.35 Мультфильм (0+)

Звезда Звезда (+2)

06.00 Д/с "Москва фронту" (16+)
06.25 Х/ф "ОТЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" (12+)

Мир

05.00, 02.55 Мультфильм (6+)
05.20 Т/с "БРАТАНЫ" (16+)

08.30 Т/с "СМЕРТЬ ШПИОНАМ: СКРЫТЫЙ ВРАГ" (16+)
10.00, 16.00, 18.30 Новости
10.10 Т/с "СМЕРТЬ ШПИОНАМ. СКРЫТЫЙ ВРАГ" (12+)

TNT (+2)

07.00, 07.50, 08.00 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00 Т/с "ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ" (16+)

РОССИЯ 24 Россия 24

07.00, 09.25 Муз'итив (16+)
08.40, 10.40, 17.00 PRO-Новости (16+)

ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-

СУББОТА, 25 ФЕВРАЛЯ

Первый канал (Орбита-4)

06.00 Доброе утро. Суббота
09.00 Умники и умники (12+)
09.45 Слово пастыря (0+)

РОССИЯ 1 Россия 1

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота

МАТЧ! Матч ТВ

08.00 Бокс. Vane Kluckle FC. Арнольд Адамс против Алана Белчера. Прямая трансляция
10.00, 12.00, 20.55 Новости

04.10 Биатлон. Риги Чемпионат России. Суперперсют. Мужчины (0+)
04.55 Новости (0+)

НТВ (Спутник-2)

05.10 Х/ф "ЛЕЙТЕНАНТ СУВОРОВ" (12+)
06.40 Д/ф "Три танкиста" (16+)

Петербург-Пятый канал

05.00, 05.35, 06.15 Т/с "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА - 3" (16+)

РОССИЯ К Россия К

06.30, 02.35 Мультфильм
07.35 Х/ф "СУВОРОВ" (12+)

16.40 Д/ф "Храм"
17.35 Московский международный Дом музыки - 20 лет. Юбилейный концерт
19.20 Д/с "По следам сирийских мудрецов: "Босра. Чёрная жемчужина Востока"

Карусель

04.00 Ранние пташки (0+)
06.00 С добрым утром, малыши! (0+)

ОТР ОТР

08.00, 16.05 Большая страна (12+)
08.55, 19.00 Д/с "В поисках утраченного искусства: "Многоликий Рембрандт" (16+)

РЕН ТВ (+2)

05.00, 03.50 Самые шокирующие гипотезы (16+)

05.25 Т/с "ЖИЗНЬ И СУДЬБА" (16+)

ТВ Центр (Урал)

05.45 Х/ф "ПЕТРОВИЧ" (12+)
07.30 Православная энциклопедия Востока (6+)

СТС

06.00, 05.50 Ералаш (0+)
06.05, 06.25, 06.45, 07.30, 13.05, 05.15 Мультфильм (0+)

09.00, 09.30 ПроСТО кухня (12+)
10.00 Суперниндзя (16+)

Домашний

06.30 Т/с "СКОЛЬКО ЖИВЁТ ЛЮБОВЬ" (16+)

ТВ-3 (Регионы)

08.00 Мультфильм (0+)
10.30 Секреты здоровья (16+)

Пятница

05.00, 05.05, 05.10, 08.10, 04.25, 04.40 Мультфильм (12+)

Звезда Звезда (+2)

06.10 Х/ф "КОРТИК" (12+)

08.00, 13.00 Новости дня (16+)
08.15 Морской бой (6+)
09.30, 02.55 Х/ф "НАД ТИССОЙ" (12+)

Мир

05.00, 02.50 Мультфильм (6+)
08.40 "Исторический детектив" с Николаем Валувеевым (12+)

TNT (+2)

07.00, 08.00, 09.30, 06.30 Однажды в России. Спецдайджест (16+)

ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА-ТЕЛЕПРОГРАММА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ФЕВРАЛЯ

Первый канал (Орбита-4)

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10, 23.30 Подкаст. Лаб (16+)
07.00 Играй, гармонь любимая! (12+)

РОССИЯ 1 Россия 1

06.10, 02.15 X/ф "ТЫ МОЙ СВЕТ" (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 "Когда все дома" с Тимуром Кизяковым

МАТЧ! Матч ТВ

08.00 Человек из футбола (12+)
08.30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов (0+)

НТВ (Спутник-2)

04.55 X/ф "КАПИТАН ГОЛЛИВУД" (12+)
06.35 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменёвым (16+)

5 Петербург-Пятый канал

05.00, 05.45, 06.30 Т/с "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА" (16+)

РОССИЯ K Россия K

06.30, 02.15 Мультфильм
07.35 X/ф "КУТУЗОВ"
09.20 Тайны старого чердака: "Эпоха"

12.50 Д/с "Забытое ремесло: "Фонарик"
13.05 Невский ковчег. Теория невозможного: "Александр Володин"

Карусель Карусель

04.00 Ранние пташки (0+)
06.00 С добрым утром, малыши! (0+)

ОТР ОТР

08.00, 16.05 Большая страна (12+)
08.55, 19.00 Д/с "В поисках утраченного искусства: "Эль Греко. Затерянный в веках" (16+)

14.30 X/ф "ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ" (12+)

17.30 Потомки: "Пирогов. Военно-полевой роман" (12+)
18.00 Песня остаётся с человеком (12+)

ТВ Центр (Урал)

06.10 X/ф "ЖЕНИХ ИЗ МАЙАМИ" (12+)
07.30 X/ф "ИВАН БРОВКИН НА ЦЕЛИНЕ" (12+)

REN ТВ (+2)

05.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
07.00 С бодрым утром! (16+)

СТС

06.00, 05.50 Ералаш (0+)
06.05, 06.25, 06.45, 07.30, 05.15 Мультфильм (0+)

07.55 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
08.20 Шоу "Уральских пельменей" (16+)

Домашний

06.30 X/ф "ПРИВИДЕНИЕ" (16+)
08.25 X/ф "МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ" (16+)

ТВ-3 (Регионы)

08.00 Мультфильм (0+)
11.30, 12.00, 12.45, 13.15, 13.45 Д/с "Слепая" (16+)

ПЯТНИЦА! Пятница

05.00, 05.05, 05.10, 07.00, 07.45, 07.50, 08.00, 08.05, 08.10, 08.15, 08.30, 08.40, 04.50, 04.55 Мультфильм (12+)

ЗВЕЗДА Звезда (+2)

05.25 X/ф "ГОЛУБАЯ СТРЕЛА" (12+)
07.05 X/ф "ТИХАЯ ЗАСТАВА" (16+)

Мир

05.00 Мультфильм (6+)
06.30 X/ф "ХОД КОНЕМ" (0+)

TNT (+2)

07.00, 07.15, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 10.30 Т/с "САШАТАНЯ" (16+)

Рецепт

ТИХВИНСКАЯ КАША

Ингредиенты: крупа гречневая - один стакан, горох сушеный - 0,5 стакана, вода - 1,5 литра (кипяток), лук репчатый - два штуки, масло растительное, 3-4 ст. ложки, соль - по вкусу.

Лук очистите и помойте. Горох промойте, залейте 1,5 л кипятка и варите без соли 40-50 минут на медленном огне, пока горох не начнет развариваться.

(Источник: https://povar.ru/recipes/tihvinskaya_kasha-73337.html)

Найди 5 отличий!



Scrabble grid with words and clues. Words include: Геометр, кривая, Левинский, Курорт в Румынии, Франц, актер, Дифрагменный блюз, Воздушная игрушка, Король провокаторов, Лист чеснока, Бог индусов, Казнь зародыша, Обращение к другу, Признание таланта, Одиссей, Простое соцветие, Халуга и выжига, Подруга Ленина, ...царя храни, ...Христа Спасителя, Столица Туркменистана, Контур, Нимб, венец, Вид по-пугаев, Карточная игра, Одежда покойник, И быстрая, и верховая, Белоснежка, Садовый цветок, Городок (спорт), Шведская группа, Вольнка, Стоячие гусли, "Белый пудель" (Куприн), Марка немецкого автомобиля, Край дороги, Невольница любви, Перед ним все равны, Бильярдный атрибут, Река Африка, ...Брегадзе, Главная тюрьма.

Ответы на сканворд будут опубликованы в «АВ» №16 от 24 февраля на стр. 12.

Ответы на сканворд, опубликованный в «АВ» №12 от 10 февраля на стр. 12: Урал. Куст. Изгородь. Сота. Илона. Градус. Рыло. Домино. Фрау. Сора. Дротик. Толь. Кока. Борона. Молва. Плутон. Угли. Крем. Оно. Табу. Орда. Воск. Посев. Осколок. Веди. Писк. Садко. Рио. Офис. Титул. Скала. Репер. Метис. Биение. Дрейк. Фрак. Диск. Курсор. Стрп. Сука. Амаяк. Улитка. Астра. Кроки. Спор. Спил. Рубай. Марсо. Скалка. Куш. Ван. Аист. Пункт. Ясли. Прутков. Рука. Лукашин.

Weather forecast for Artysk. Includes sections for Пятница 17 февраля (Пасмурно), Суббота 18 февраля (Пасмурно, Небольшой снег), Воскресенье 19 февраля (Пасмурно, Небольшой снег), Понедельник 20 февраля (Облачно), Вторник 21 февраля (Пасмурно, Небольшой снег), Среда 22 февраля (Пасмурно), Четверг 23 февраля (Пасмурно, Небольшой снег).

МАГНИТНАЯ БУРЯ - 22 февраля

https://mir-info.site/magnitnye-buri-v-fevrale-2023-goda-kogda-budut-raspisanie/.

ПРОДАЮ КУР.
Доставка
бесплатная.
Тел. 89022672914.

ПРОДАЕТСЯ КАРТОФЕЛЬ
продовольственный
в сетках оптом и в розницу,
любой объем, цена 15 р./кг.
Тел. +79089161826.

АВТОШКОЛА **«АЛТЫН»**

проводит набор на курсы
водителей категорий:
М, А1, А, В, С, ВЕ, СЕ.

**НАЧАЛО ОБУЧЕНИЯ
НА КАТЕГОРИЮ «В»
21 ФЕВРАЛЯ.**

Телефоны для записи:
6-24-10, 6-24-13.
Хочешь кататься?
Мы научим водить!
Мы не натаскиваем.
Мы обучаем!
Алтын-Арти.рф

Вспомните!

6 февраля 2023 года
ушел из жизни мой
любимый человек
**БУЛАТОВ АЛЕКСАНДР
НИКОЛАЕВИЧ.**



Ушел ты из жизни
нежданно, негаданно,
Ушел, не простившись
ни с кем,

Видно, Богом так было предсказано
Трагически окоротить свой век.
Помним. Любим. Скорбим.
Прошу всех, кто знал его, помянуть до-
брым словом. Царствие ему небесное,
вечный покой.

Любящая Ольга

Выражаем сердечную благодарность
родным, близким, знакомым, друзьям,
односельчанам и всем тем, кто
разделил с нами боль утраты, оказал
моральную и материальную поддержку
в похоронах нашего любимого сына
**БУЛАТОВА
АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА.**

Низкий всем поклон.

Родители

15 февраля исполнилось
10 лет, как не стало
с нами дорогого,
любимого мужа, отца,
деда **АЛЕКСЕЕВА
ВЛАДИМИРА
ИВАНОВИЧА.**



Люди добрые, кто знал
его, помяните добрым
словом.

В сердце печаль и тоска,
Горе не знает границ.
Помним всегда мы тебя,
Вечная память, и вечный покой.

Родные

15 февраля исполнилось
4 года, как нет с нами
нашей мамы, бабушки,
прабабушки
**ОСИНОВОЙ ЛИДИИ
МИХАЙЛОВНЫ.**



Просим всех, кто знал ее,
вспомнить добрым сло-
вом. Царствие ей небес-
ное, вечный покой.

Родные

20 февраля исполнится
10 лет, как нет с нами
любимой дочери, сестры
**ВАУЛИНОЙ ИРИНЫ
АНАТОЛЬЕВНЫ.**



Тебя ничем не воскресить,
Ни болью в сердце,
ни слезами.

Твой образ в памяти
храним,
Всегда останешься ты с нами.

Твою улыбку, добрый взгляд
Мы в памяти храним,
Прости нас, если что не так,
Тебя мы помним, любим и скорбим...
Просим всех, кто знал и помнит Ирину,
вспомнить ее добрым словом.

Родители, брат

20 февраля исполнится
10 лет, как нет с нами
милой мамы и бабушки
**ВАУЛИНОЙ ИРИНЫ
АНАТОЛЬЕВНЫ.**



Душа от горя замирает
И сердце стынет на ветру.
Но ничего мы
не изменим -

Нам не дано
вершить судьбу.

Нам не вернуть от нас ушедших,
Нам остается только жить,
Оплакивать, любить и помнить,
За них у Господа просить,
Чтобы простил грехи земные,
С любовью принял в небесах,
Чтобы душа их не страдала
И тоже помнила о нас,
Чтоб в трудный миг нам помогла -
Незримо рядом с нами шла.
Тогда не так нам трудно будет
Без нее, ушедшей, крест нести.
Просим всех, кто знал и помнит ее,
вспомнить добрым словом. Царствие ей
небесное, вечный покой.

Дети, внуки

19 февраля исполнится
год, как нет моей тетушки
**АНФИСЫ
СТЕПАНОВНЫ
УТКИНОЙ.**



Светлая память.
Скорбим и помним.

*Племянница
Татьяна*

ИП Цивунин С.В. Лиц. №(66)-9444-Т от 31.07.2020 г.

ОТКАЧАЮ КАНАЛИЗАЦИЮ



3 м³
4 м³
5 м³

**Льготным категориям
выплата компенсации.**

89506378223.
89022796266.

Предприятию требуются:
ТРАКТОРИСТ
на лесозаготовительный комплекс,
ВОДИТЕЛЬ с категориями «С, Е».
Возможно обучение.
Тел. 8-952-144-68-98 (в рабочее время).

УСЛУГИ АССЕНИЗАТОРА.

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ
ЗИЛ до 5 кубов. Льготным кате-
гориям выплата компенсаций без
посещения КРЦ. Лицензия имеется.
Тел. 89638503250,
89021565001.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

23 февраля, Арти с 10:00 до 11:00
Аптека (ул. Ленина, 75.)

При покупке сл. аппарата - проверка слуха **БЕСПЛАТНО!**

При покупке сл. аппарата - **СКИДКА 25%**

Выезд специалиста на дом

Рассрочка без участия банка

Батареи 300 руб. При покупке аппарата - батарейки в подарок!

Компьютерная настройка

ИП "Васильев М. Ю." Т.89501643803

*Рассрочку предоставляет ИП "Васильев Михаил Юрьевич" ИНН 181702166338 ОГРН 321183200042231

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА!

ИП Шабурова И.В.

ВЫВОЗ ЖБО

Компенсация расходов для
льготных категорий граждан.
Тел. 8-996-171-37-36.

Принимаю заказы
на челопакеы пород «Карника»
и «Карпатка» на конец апреля
2023 года, Узбекистан.
Тел. 89043877076.

ИП Мангилев В.Д.
**ПРОДАЮТСЯ ДРОВА
С ДОСТАВКОЙ.**
Тел. 89022687545,
89002027545, 89045474476.

**ПРЕДПРИЯТИЕ
РЕАЛИЗУЕТ ДРОВА**
(лесовоз): осина - 12000 рублей,
смешанные (береза, осина) -
14000 р., береза - 16000 рублей.
Срезки, пиленьные по 45 см.
Пиломатериал обрезной в ассортименте.
Тел. 8-952-144-68-98 (в рабочее время).

ПРОДАЕТСЯ МАГАЗИН

в ТЦ «Рим», 2-й этаж,
пл. 87 кв.м.
Тел. 89120328978.

22 ФЕВРАЛЯ с 11 до 14 часов в
ДК им. Королева, ул. Королева, 50
(около магазина «Светофор»)
**КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ
ОБУВИ. Г. КИРОВ.**

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА.

**Монтаж электропроводки. Ремонт
электроводонагревателей,
электроплит, стиральных машин.**
Тел. 89000421254.

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

**ЗАЙМЫ ОТ 1000 ДО 100000
ДО ЗАРПЛАТЫ ИЛИ ПЕНСИИ**



от 0,5% в день!

Без справок и поручителей
Без страховок и штрафов
Оформление за 15 минут
Любая кредитная история

Пос. Арти, ул. Ленина, 76 А, офис 4
(Управление сельского хозяйства)
Тел: 8(958)877-49-09

ООО МКК «ЧелМани», ИНН 7448209826, ОГРН/ОГРНИП1187456002535/
Рег. номер в гос. реестре МФО:1803475008776/
454008 г.Челябинск, пр.Комсомольский, д.14, оф.403/1

* Кредитор предоставляет займы в размере от 1000 до 100000 рублей на срок до 61
дня. Заем «0.5%»-182.500 процентов годовых, при расчете процентов за пользование
займом количество дней в году принимается 365 календарных дней. Подробные
условия предоставления на сайте www.chelmoney.com. Не является публичной
офертой.

**Обои, фотообои, модульные картины, фартуки, ПВХ
плитка, линолеум, ламинат, межкомнатные двери
от ведущих производителей, ковры и мн. другое.**
п. Арти, ул. Королева, 50, магазин «Мой дом», возле «Светофора».

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА.

Замена эл. счетчика 220 и 380 В,
эл. проводки. Ремонт эл. котлов,
водонагревателей и прочее.
Выеза по району.
Тел. 89536030219, 89961723800.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

береза, осина, сухара
(квартирник, колотые).
Тел. 89530026778,
89961846300.

ТАКСИ.

8-953-042-35-40.

Репетитор по математике.

**Ментальная арифметика
для детей.**
Тел. 89536066658.

Предприятию требуются

ВОДИТЕЛИ с кат. «С, Е» на
а/м «Volvo» на дальние рейсы.
Тел. 89025011106, Тимофей.

УСТАНОВКА

**СПУТНИКОВОГО
ТЕЛЕВИДЕНИЯ**

«Триколор ТВ»,
«Телекарта», «МТС».

Тел. 89506404039.

Такси-Арти.

Тел. 4-39-79,
89025862207,
89022654639.

ПРАВЛЮ СОТрясение

ГОЛОВНОГО МОЗГА.
Тел. 89920231844.

Св-во №166-тм от 14.04.93 г. и V-АН №1004 от 22.01.01 г.

ТАКСИ «КОМФОРТ».

Круглосуточно.
Тел. 8-904-38-73-371,
8-902-44-25-410, 8-953-05-77-111.
Межгород - дешево!!!

Частная лавочка

Частные объявления

НЕДВИЖИМОСТЬ ПРОДАЕТСЯ



» Две 2-комн. квартиры: пл. 50 кв.м, 1-й этаж, район 21 магазина, лоджия, участок земли, и пл. 40 кв.м, 3-й этаж, район ПМК-17. Тел. 89024446979, Елена.

» Половина дома по ул. Ленина, 132-2, 3 комнаты, 1-й этаж, 12,6х13,8х18,4, цокольный этаж 8,9, вода санузел, эл. котел, крытый двор, земли 405 кв.м, цена 840 т.р. Тел. 89221460104, Андрей.

» Небольшой домик с новой баней в центре поселка Тел. 89022654979.

» 2-комн. квартира в 4-квартирном доме, с. Пристань, ул. Крупской, 2-4, зем. участок 6 соток, отдельный двор, скважина, туалет в доме, в шаговой доступности медпункт, школа, магазин, почта. Тел. 89024430856.

» Дом по ул. Ленина, 183. Тел. 89506544428.

» Дом в центре поселка по ул. Ленина, возможен обмен на квартиру, комнату, цена 1 млн. 299 т.р. Тел. 89826438142.

» 2-комн. квартира по ул. Заводской, 2-й этаж, балкон. Тел. 89022729007.

» 2-комн. благ. квартира на 2-м этаже в с. Сажино по ул. Чухарева, 2, светлая, просторная, с мебелью, пл. 50 кв.м, имеются зем. участок, баня, хоз. постройки, гараж, подвал, отопление централизованное, природный газ, рассмотрим вариант оплаты с использованием мат. капитала. Тел. 89022562026.

» 2-комн. квартира в центре поселка. Тел. 89022654979

» Дом по ул. Шугова, 44, пл. 23 кв.м, зем. участок 6 соток, вода в доме, слив, отопле-



ние печное + электрическое, имеется баня, крытый двор, цена 700 т.р. Тел. 89530485927, Анастасия.

» Дом по ул. 8 Марта, 12, вода в доме, канализ., пл. 60 кв.м, цена 800 т.р. Тел. 89086365492, 89530538562.

» Дом в с. Ст. Арти, ул. Ленина, 205, общ. пл. зем. участка 106 кв.м, цена 1 млн.р. Тел. 89527380525.

» Дом в с. Пристань, ул. Шевалдина, пл. 21 кв.м, огород 11 соток, цена 400 т.р. Тел. 89505608725.

» Два земельных участка по 13 соток каждый в с. Пристань, ул. Мелехова, в собственности, цена 570 т.р. за оба участка. Тел. 89505608725.

» Земельный участок 15 соток в с. Ст. Арти, ул. Ленина, есть гараж (4х12), сарай, сруб бани (3х4), беседка, есть блоки на фундаменте, возможен обмен на автомобиль, цена 450 т.р., торг. Тел. 89505608725.

» 3-комн. квартира в с. Симинчи, ул. Нагорная, пл. 57 кв.м, возможен обмен на квартиру в городе, цена 650 т.р. Тел. 89505608725.

» Дом по ул. Грязнова, пл. 56 кв.м, окна пластик., отопление газовое, водопровод центральный, канализация, гараж, баня, крытый двор, огород 8 соток, цена 1 млн. 900 т.р., торг. Тел. 89505608725.

» 3-комн. квартира по ул. Дерябина, 30, пл. 52 кв.м, пластик. окна, новая сейф-дверь, есть электроотопление, участок 2 сотки (баня, сарай, гараж), цена 1 млн. 650 т.р., торг. Тел. 89505608725.

» Земельный участок 25 соток в с. Ст. Арти, ул. Молодежная, есть разрешение на строительство, рядом с участком проходит газ, цена 300 т.р., торг. Тел. 89505608725.

» Половина коттеджа в д. Пантелейково, ул. Луговая, пл. 70 кв.м, окна пластик., отопление печное и электро-, центр. водопровод, канализация, баня, теплица и летняя кухня, огород 15 соток, цена 2 млн.р., торг, рассмотрим обмен на 2-комн. кв. в п. Арти. Тел. 89505608725.

» Дом по ул. Дерябина, пл. 40 кв.м, окна пластик., отопление газовое, водопровод центральный, баня, огород 9 соток, цена 1 млн. 200 т.р. Тел. 89505608725.

СДАЕТСЯ

» Или продается 1-комн. квартира по ул. Молодежной, 2-15. Тел. 89022659040.

» 1-комн. квартира с мебелью в центре. Тел. 89089104941, 89521447054.

МЕНЯЕТСЯ

» Новая квартира, пл. 30 кв.м, по ул. Р. Молодежи, 246а-3. Тел. 89506445326.

ТРАНСПОРТ ПРОДАЕТСЯ

» УАЗ-469, торг уместен. Тел. 89022654631.



КУПЛЮ

Авто в люб. сост., снегоход, квадроцикл. Выезд специалиста. Дороже, чем в трейдин, быстрый расчет. Тел. 89097034685.

РАЗНОЕ

Продам сено в рулонах, возможен обмен на КРС и лошадей. Тел. 89527424384.



Продается мед, возможна доставка. Тел. 89022690873.

Куплю рога лося, 800 р./кг. Тел. 89086301166.

Продам мясо (свинину, говядину). Тел. 89501955172.

Продаются плуг конный, дуга, запчасти для «Нивы», мебель, две козы суточные, гараж железный. Тел. 89961870460.

Продам картофелекопалку 1-рядную роторную, окучник 2-рядный, грабли ГВР-6, косилку простую КС-2,1, запчасти для «Киргизстана», ботворезку 2-рядную, картофелеуборочный комбайн ККУ-2, лесовоз на базе «Урала-4320» с манипулятором. Тел. 89022690587.

Продаются свинина домашняя, сало, баранина, бараны и ярочки курдючные. Тел. 89041656600.

Куплю картофель крупный. Тел. 89501955172.

Куплю домашний картофель. Тел. 89024425584.

Продам картофель, доставка. А также мелкий картофель. Тел. 89000412469.

Продаю ковер 3х4 м, в хор. сост., цена 4 т.р. Тел. 89502017047.

Продается гусиное сало и гусиный пух, 4 кг. Тел. 89506351348.

Продается 3-створчатый шифоньер. Тел. 89022564003, 89022659248.

Куплю пианино. Тел. 89505493199.

ЖИВОТНЫЕ

Куплю коров, телок, быков, телят, коз, овец и баранов. Тел. 89089263666.



Продаются куры-несушки молодки пород Ломан Браун (красные), Коралл (белые), возраст 120 дней (4 месяца), доставка. Тел. 89043877076.

Продаются козочки нубийской породы, рожденные в январе 2023 г., цена договорная. Тел. 89530447552.

Закупаю коров, быков, телок, телят, коз, баранов, овец. Продаются мясо (говядина - молотняк). Тел. 89521471143.

Закупаю крупный рогатый скот и овец. Тел. 89502076939, 89506454075.

МАССАЖ взрослым и детям. **УХОДОВЫЕ ПРОЦЕДУРЫ ЛИЦА.** Тел. 89516255280.

Сертификат №1435 от 14.02.2017 г.

СРУБЫ 3х3, 3х4, 3х5, 3х6. Пиломатериал, **ДОСКА. БРУС** от 6900 руб. **ВХОДНЫЕ ДЕРЕВЯННЫЕ ДВЕРИ.** Тел. 89530061709.

Агентство недвижимости **«НОВОСЕЛ-Арти».** Тел. 89505608725, 89028784619. РАБОТАЕМ УДАЛЕННО, ЗВОНИТЕ.

ТВИНБЛОК. ПОЛИСТИРОЛБЛОК. Тел. 89630472369.

УБЕРУ СНЕГ около дома, во дворе, с крыши. **СЛОЖУ ДРОВА. УСЛУГИ ГРУЗЧИКА.** И другие виды работ. **Выезд в Артинский район.** Тел. 89379019497.

Пластиковые ОКНА, ДВЕРИ. Сейф-двери, межкомнатные двери. РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНКИ. Тел. 89530061709.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Hyundai Porter», 1 т, тент.

Любые направления.

☎89521311257, 89022654487.

ВЫПОЛНЮ ЛЮБЫЕ СВАРОЧНЫЕ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

СВАРЮ ограды, ворота и т.д. ОТРЕМОНТИРУЮ и ПОЧИЩУ печи русские, голландки. СДЕЛАЮ сантехнику, ОТРЕМОНТИРУЮ водопровод, станции, установлю унитаз и т.д. ВСЕ НЕДОРОГО. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА. Тел. 89505491359.

ПРОДАЮТСЯ КОЛОТЫЕ ДРОВА:

береза, осина, смесь.

Тел. 89089033610.

ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер (ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №1»), гл. инженер, тракторист, оператор машинного доения (СПК «Искра»); продавец в д. Сенную, продавец в с. Старые Арти, продавец в магазин «Радужный» (Артинское райпо); швея (ООО «Артис Текс»); станочник, наладчик, слесарь-ремонтник, технолог (ООО «Акционеры Артинского завода»); учитель русского языка, учитель английского языка, повар, педагог-организатор, музыкальный руководитель, уборщица («АСОШ №1»); учитель русского языка, диспетчер по расписанию («АСОШ №6»); зоотехник, ветеринарный врач, экономист, электромонтер (ООО «Ударник»); тракторист, водитель, ветврач, ветсанитар, электромонтер (ООО «Агрофирма Манчажская»); участковый уполномоченный полиции, инспектор дорожно-патрульной службы, полицейский охраны и конвоирования, полицейский изолятора временного содержания (ОМВД России по Артинскому району); гл. бухгалтер, экономист, машинист экскаватора (МУП АГО «Водоканал»); ст. воспитатель, учитель-логопед, бухгалтер, грузчик (МАДОУ «д/с Капелька»); энергетик (МАДОУ «д/с Сказка»); учитель-дефектолог, педагог-психолог (МБОУ «Барабинская ООШ»); пекарь (ООО «Артинский общепит»); кондитер (ООО «Артинский хлебокомбинат»); машинист бульдозера, машинист автогрейдер, механик, водитель (ООО «Малодетярский карьер»); врач-анестезиолог-реаниматолог, врач-терапевт, врач-инфекционист, врач общей практики, врач-онколог, фельдшер, хирург (ГАУЗ СО Артинская ЦРБ); ветфельдшер (ГБУ СО «Артинская ветстанция»); учитель-логопед, учитель информатики (МАОУ «Манчажская СОШ»); электрик (МАОУ «Староартинская СОШ»); кондитер (ООО «Артинский хлебокомбинат»); заведующий магазином (ИП Кетов С.А.); подсобный рабочий, продавец (ИП Кетов В.В.); водитель, механик (ГАПОУ СО «Артинский агропромышленный техникум»); продавец (ИП Шапов А.Г.).

Более подробную информацию вы можете получить в Артинском центре занятости: тел.: 2-23-81, 2-22-36. e-mail: artinsk.czegov66.ru, а также на странице в социальной сети «В контакте» <https://vk.com/club195974847>

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

на право заключения договора аренды земельных участков

Организатор аукциона	Комитет по управлению имуществом Администрации Артинского городского округа (далее КУИ) Юридический адрес: 623340, Свердловская область, пгт. Арти, ул. Ленина, 100; ИНН/КПП 6636004435/661901001
Уполномоченный орган, реквизиты решения о проведении аукциона	Аукционы проводятся на основании постановлений Администрации Артинского городского округа Комитет по управлению имуществом Администрации АГО Контактное лицо: Щепочкина Светлана Александровна, телефон 8(34391) 2-13-30.
Место, дата, время и порядок проведения аукциона	Аукционы состоятся 22.03.2023 г. с 10.00 по адресу: Свердловская область, пгт. Арти, ул. Ленина, 100 (актовый зал). Аукцион является открытым по числу участников. Предложения по цене подаются участниками открыто в ходе проведения аукциона путем подания карточек. Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену. КУИ вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее, чем за три дня до наступления даты его проведения. КУИ направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды/купли-продажи земельного участка (далее - Договор) в десятидневный срок со дня подписания протокола о результатах аукциона. Не допускается заключение договора ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте. При этом договор земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона. Если в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проекта договора данный договор не был им подписан и представлен в КУИ, КУИ предлагает заключить договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона. В случае, если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, проекта договора земельного участка, этот участник не представил в КУИ подписанный им договор, КУИ вправе объявить о проведении повторного аукциона или распорядиться земельным участком иным образом в соответствии с Земельным кодексом РФ. Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора, и об иных лицах, с которыми указанные договоры заключаются в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 ЗК РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.
ЛОТ №1	Право заключения договора аренды земельного участка, с кадастровым номером 66:03:2001001:1957, площадью 1497,0 кв.м (категория земель - земли населенных пунктов) с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства, по адресу: Свердловская область, Артинский район, с. Сажино, ул. Победы, 30. Срок аренды - 20 лет. Ограничения прав не имеются.
Начальная цена предмета аукциона	Устанавливается в размере ежегодной арендной платы за земельный участок 4610,01 руб.. (384,17 руб. в месяц.)
Шаг аукциона	3%, что составляет 138,30 руб.
Размер задатка	Задаток 20%, что составляет 922,00 руб.
ЛОТ № 2	Право заключения договора аренды земельного участка, с кадастровым номером 66:03:2001001:1959, площадью 1553,0 кв. м (категория земель - земли населенных пунктов) с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства, по адресу: Свердловская область, Артинский район, с. Сажино, ул. Победы, 28. Срок аренды - 20 лет. Ограничения прав не имеются.
Начальная цена предмета аукциона	Устанавливается в размере ежегодной арендной платы за земельный участок 4735,87 руб. (394,66 руб. в месяц.)
Шаг аукциона	3%, что составляет 142,08 руб.
Размер задатка	Задаток 20%, что составляет 947,17 руб.
ЛОТ №3	Право заключения договора аренды земельного участка, с кадастровым номером 66:03:2001001:1958, площадью 2027,0 кв. м (категория земель - земли населенных пунктов) с разрешенным использованием - для индивидуального жилищного строительства, по адресу: Свердловская область, Артинский район, с. Сажино, ул. Победы, 29. Срок аренды - 20 лет. Ограничения прав не имеются.
Начальная цена предмета аукциона	Устанавливается в размере ежегодной арендной платы за земельный участок 5756,88 руб. (479,74 руб. в месяц.)
Шаг аукциона	3%, что составляет 172,71 руб.
Размер задатка	Задаток 20%, что составляет 1151,38 руб.

Комитет по управлению имуществом Администрации АГО

Поздравляем нашу любимую дочь и сестру **СИДЬКО ТАТЬЯНУ ЮРЬЕВНУ** с юбилейным днем рождения! Будь самой веселой и самой счастливой, Хорошей и нежной, и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, Простой, обаятельной, неповторимой, И доброй, и строгой, и слабой, и сильной. Пусть беды уходят с дороги в бессилье. Пусть сбудется все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра! *Мама, Людмила и Татьяна*



От всех наших сердец поздравляем с днем рождения милую и дорогую мамочку, добрую бабушку, заботливую прабабушку **ПОБАНОВУ ТАЙСЮ ПЕТРОВНУ!** В этот мудрый юбилей открой двери поскорей! Всей семьей к тебе придем, Песни славные споем! Веселись и не болей, радуйся и не старей! Очень любим мы тебя! Ценим! *Вся твоя семья*




Кадерле энибез, кодагыбыз **Һәм эникэебез Гөлчәчәк!** Май кояшы нурын сипкән кебек, Ташыш-тулыш килсән бөхетән. Саламәтлек, уңыш юлдаш булсын, Чыңга ашсын хыял, өметәң. Котлы булсын, 70 туган көнәң, Кояш кебек балкый йөзләрең. Кайгы-хәсрәт күрми, шатлык белән Үтсен синәң гомер көзләрең. *Сине котлылар яраткан ирең Шайхулла, балаларың Фидания, Ранис, кызың Владислав һәм оныкларың Яна, Лия, Влада, Ландыш.*



ПОЗДРАВЛЯЕМ! Поздравляем ветерана полиции, старшего сержанта полиции в отставке **ЦИВИЛЕВА АЛЕКСЕЯ ВИКТОРОВИЧА** с юбилейным днем рождения! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни! *Совет ветеранов ОМВД России по Артинскому району*



Поздравляем личный состав полиции, ветеранов полиции (милиции) с праздником – **ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!** Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и всего доброго! Кто ночь не спит, чтоб в мире все уснули? Кто вместо рюмки держит автомат? Кто Новый год встречает в карауле? Пусть первый тост ваш будет за солдата! *Совет ветеранов ОМВД России по Артинскому району*



Милые мои мужчины – муж, Валера, Андрей, Вова и все мои внуки, правнуки, племянники, братья Геннадий и Толя, поздравляю вас с **Днем защитника Отечества!** Желаю вам всего хорошего, чтобы все ваши мечты сбылись! *С поздравлением все Таниевы и Алиевы*



Уважаемые **БЕБНЕВА З.П., НЕЧАЕВА Т.А., ПОБАНОВА Т.П., ГАЗИЕВА Н.С., ТУКАЧЕВ В.С., БАКЕТОВ В.Б., АВХАДЬЕВА Ф., ВЛАСОВ В.А., ГОРДЕЕВА З.А., ЗАМУРАЕВ Е.Г., НИКОЛАЕВ В.Т., МИТЬКИН Н.Д., БАКЕТОВ В.Б., ВАСИЛЬЕВА Е.И., ИПОШКИНА В.Е., ТУКАЧЕВ В.С., ВОЛКОВА В.Е., ЧУХАРЕВА Г.В., РУСИНОВА Т.М., САРАФАНОВА З.М., СОПДАТЕНКО Т.И., ГУСЕВА П.В., ИВАНОВА Н.П., КОШКИНА Н.Н., ВОХМЯКОВА Л.М., БУСЫГИНА Н.А., БУСЫГИН А.И., Совет ветеранов поздравляет вас с юбилеями!** Пускай душа не знает холода, Как ясный день, как сад в цвету. Пусть будет сердце вечно молодо, Добром венчая доброту!



Администрация Артинского городского округа объявляет конкурсы на включение в кадровый резерв на должность муниципальной службы: заместителя главы Администрации Артинского городского округа (курирует социальные вопросы); заместителя главы Администрации Артинского городского округа (курирует вопросы ЖКХ, энергетики, транспорта, правоохранительная деятельность); заместителя главы Администрации Артинского городского округа (курирует экономические вопросы). Требования к претендентам: высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры и стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее четырех лет. Квалификационное требование для замещения должностей муниципальной службы высшей группы должностей муниципальной службы о наличии высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры не применяется к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, получившим высшее профессиональное образование до 29 августа 1996 года. Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе должны представить следующие документы: личное заявление; собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии 3x4; копию паспорта или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы: копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудова) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы); документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению. Документы представляются в конкурсную комиссию в течение 21 дня со дня объявления об их приеме на официальном сайте Администрации Артинского городского округа в сети «Интернет» по адресу: пгт. Арти, ул. Ленина, 100, Администрация Артинского городского округа, юридический отдел, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00. Тел. для справок: 2-11-37, 2-23-57. Предполагаемая дата и время проведения конкурса 24.03.2023 года в 10-00, по адресу: пгт. Арти, ул. Ленина, 100, актовый зал Администрации Артинского городского округа.

Администрация Артинского городского округа объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должность муниципальной службы глав поселковой и сельских администраций Администрации Артинского городского округа (Артинская, Азигуловская, Барабинская, Куркинская, Малокарзинская, Малотавринская, Манчарская, Новозлатоустовская, Поташинская, Сажинская, Свердловская, Симинчинская, Староартинская, Сухановская, Устьманчарская, Березовская). Требования к претендентам: высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры и стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет либо стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома). Квалификационное требование для замещения должностей муниципальной службы главной группы должностей муниципальной службы о наличии высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры не применяется к гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, получившим высшее профессиональное образование до 29 августа 1996 года. Граждане, изъявившие желание участвовать в конкурсе должны представить следующие документы: личное заявление; собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии 3x4; копию паспорта или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы: копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудова) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы); документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению. Документы, представляются в конкурсную комиссию в течение 21 дня со дня объявления об их приеме на официальном сайте Администрации Артинского городского округа в сети «Интернет» по адресу: пгт. Арти, ул. Ленина, 100, Администрация Артинского городского округа, юридический отдел, с 8-00 до 17-00, перерыв с 13-00 до 14-00. Тел. для справок: 2-11-37, 2-23-57. Предполагаемая дата и время проведения конкурса 23.03.2023 года в 10-00, по адресу: пгт. Арти, ул. Ленина, 100, актовый зал Администрации Артинского городского округа.

Спорт**По воскресеньям у меня хоккей!**

До этого я плохо катался на коньках, а теперь могу бегать!

Помню, как в детстве мой сосед делал перед своим домом невысокую снежную горку, поливал ее водой и ждал, когда она станет скользкой, а мы радовались, что будет горка, и с нетерпением ждали, когда можно будет кататься. В дополнение к горке всегда шла большая залитая площадка. Пока не было ребят с ледянками, сосед с внуком вставал на коньки, брал клюшку и шайбу, чтобы поиграть в хоккей. Нам всегда было интересно наблюдать и гадать, кто выиграет сегодня.

Недавно я посетила хоккейную тренировку, которую каждое воскресенье проводит Сергей Владимирович Бусыгин, тренер по самбо в спортивной школе им. ЗТ России Ю.В. Мельцова.

Я пришла пораньше. Сергей Владимирович в это время готовил корт к тренировке.

Кстати, корт естественного происхождения (от авт. - замерзший Артинский пруд). Неподалеку расположись рыбаки, а кое-кто устроил себе лыжную

тренировку.

В числе первых пришел Костя Волков, ученик 5 класса Артинского лицея:

- Я хожу на самбо к Сергею Владимировичу. Когда он рассказал, что проводит занятия по хоккею, решил попробовать. Иногда мы всей семьей приходим покататься и поиграть в хоккей, сегодня я пришел с папой. Это очень необычные ощущения. До этого я плохо катался на коньках, а теперь могу бегать! Тут очень хорошее и красивое место, можно поиграть или просто покататься. Некоторые правила во время игры: нельзя драться, толкаться только корпусом, нельзя выкидывать клюшку под ноги, а когда падаешь, откидывать ее.

Владимир Анатольевич Бусыгин пришел посмотреть на ребят:

- Люблю наблюдать за детьми. Раньше все были одержимы хоккеем, а сколько было команд! Мы собирались с ребятами по 20-30 человек и играли весь день. Получилось научить сына

играть в эту прекрасную игру, и теперь он учит других. Вечерами приходят девочки, наверное, стесняются при всех, и занимаются фигурным катанием. Прекрасно, когда дети играют на свежем воздухе! Может быть, когда-нибудь и в поселке будет хоккейный корт.

Все больше ребят подходят, потуже шнуруют коньки, берут клюшки и идут на лед, но это еще не начало тренировки. Кроме мальчиков, на тренировку пришли девочки, и мама двух мальчишек, Семена и Мирона – Елена Анатольевна Архипова.

- Приходим сюда с удовольствием не первый год, - рассказывает Е.А. Архипова, шнуря коньки. - Сергей Владимирович учит, как играть, кататься, и как правильно падать, чтобы не травмироваться. Остаемся на тренировке столько, на сколько хватает сил.

Это счастье для Артея - такое место. Галина Викторовна, мама С.В. Бусыгина, согревает нас чаем или морсом. Мы берем с собой термос, но он остается

нетронутым, потому что тут вкуснее!

Хочу выразить огромную благодарность от лица всех родителей Сергею Владимировичу за его увлеченность своим делом, желание обучать наших детей чему-то новому и вниманием к каждому!

С.В. Бусыгин оказался немногословным и потом мгновенно присоединился к ребятам: - С детства люблю играть в хоккей. Как спортивный человек, знаю правила многих видов спорта. Тут никто никого не заставляет, все занимаются в свое удовольствие!

Звук свистка - и все выстроились в линию. Тренировка началась. Слушая тренера, все, взрослые и дети, начали выполнять указания.

Кстати, самое важное, что площадку на пруду расчищают отец и сын Бусыгины, они же слезят за льдом на ней. Спасибо!

Елизавета КРЮЧКОВА

Фото автора



Костя Волков: шайбу, шайбу!

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Гарантия. Рассрочка.
Наличный и безналичный расчет.
Тел. **89530014616, 89222027233.**

В аптечную сеть
ООО «Фармакон» требуется
ФАРМАЦЕВТ.
По всем вопросам
обращаться по тел.
89505485287, 89024400242.

Фоторепортаж

**С профсоюзом – хорошо,
без профсоюза – плохо!**



Координационный Совет профсоюзных организаций округа с 2001 по 2011 год: Татьяна Борисовна Печерских, Любовь Александровна Попова, Геннадий Федорович Овчинников, Наталья Петровна Озорнина

АФИША**РДК**

Продолжает работу фотовыставка «Виват, студент!» 0+

18 февраля 22.00 Молодежная дискотека
Цена билета 100 р. 18+

21 февраля 16.30 Свердловская областная юниор-лига КВН. Вход свободный. 6+

23 февраля 12.00 Торжественная программа ко Дню защитника Отечества «Святое дело - Родине служить». Цена билета 100 р. Мужчины вход свободный.

Внимание! Работает Пушкинская карта! 6+

23 февраля 22.00 Праздничная дискотека. Цена билета 200 р. 18+

24 февраля 12.00 Марийский концерт. Народный вокально-хореографический ансамбль «Яндар Памаш». Цена билетов - взрослый – 200 р., детский – 50 р., дети до 10 лет бесплатно. Вырученные средства от концерта будут перечислены на помощь участникам СВО. 0+

Приглашаем принять участие в выставке изобразительного и фотоискусства «Защитники родной страны». Наличие заявки обязательно! Справки по тел. 8-902-269-08-81, Ирина Олеговна.

Село Рахмангулово Красноуфимского района, река Уфа

25.02 в 09-00 – соревнования по спортивной ловле рыбы. Приглашаются любители-рыболовы. 0+

Репертуарный план кинотеатра «Луч»

16 февраля 2023 г. (четверг)

с/м	Мульт в кино №152. Друзьям морозы не помеха! Россия 0+	2D	10:30	100 р.
х/ф	«Праведник». Драма, военная история, Россия 12+	2D	11:30	150 р.
х/ф	«Свободные отношения». Комедия, Россия 16+	2D	14:30	180 р.
х/ф	«Чебурашка». Семейный, Россия 6+	2D	16:40	180 р.
х/ф	«Праведник» 12+	2D	19:00	200 р.
х/ф	«Эта любовь». Романтическая комедия, Россия 16+	2D	22:00	200 р.

17, 18 февраля (пятница, суббота)

х/ф	«Праведник» 12+	2D	9:00	150 р.
м/ф	«Снежная королева: разморозка». Россия 6+	2D	12:00	150 р.
с/м	Мульт в кино №152. Друзьям морозы не помеха! 0+	2D	13:30	100 р.
х/ф	«Чебурашка» 6+	2D	14:30	180 р.
х/ф	«Эта любовь» 16+	2D	16:50	180 р.
х/ф	«Праведник» 12+	2D	18:40	200 р.
х/ф	«Свободные отношения» 16+	2D	21:40	200 р.

19 февраля (воскресенье)

х/ф	«Праведник» 12+	2D	9:00	200 р.
м/ф	«Снежная королева: разморозка» 6+	2D	12:00	200 р.
с/м	Мульт в кино №152. Друзьям морозы не помеха! 0+	2D	13:30	100 р.
х/ф	«Чебурашка» 6+	2D	14:30	200 р.
х/ф	«Эта любовь» 16+	2D	16:50	200 р.
х/ф	«Праведник» 12+	2D	18:40	200 р.
х/ф	«Свободные отношения» 16+	2D	21:40	200 р.

20, 21, 22 февраля (пн., вт., ср.)

с/м	Мульт в кино №152. Друзьям морозы не помеха! 0+	2D	10:00	100 р.
х/ф	«Праведник» 12+	2D	11:00	150 р.
х/ф	«Эта любовь» 16+	2D	14:10	180 р.
м/ф	«Снежная королева: разморозка» 6+	2D	16:10	180 р.
х/ф	«Праведник» 12+	2D	18:00	200 р.
х/ф	«Свободные отношения» 16+	2D	21:00	200 р.

Справки по тел. 2-23-43, касса.

«Масленичные гулянья»

Программа мероприятий 25 февраля

Дата проведения	Время	Название мероприятия
Стадион «Труд» ул. Ленина		
25.02	10.00	Катание на лошадках 0+
Площадка перед РДК		
25.02.	10.00	Праздничная торговля
20-26.02	В течение дня	Фотозона «Масленица хороша – широка ее душа!» 0+
25.02	12.00	Театрализованное представление «Душа ль ты моя, Масленица» 0+
25.02	12.40	Масленичные веселые старты 0+
РДК		
20-28.02	В течение дня	Выставка фото- и ИЗО искусства «Защитники родной страны» 0+
25.02	14.00	Концертная программа вокальных коллективов РДК под руководством Ирины Обвинцевой «Дари добро» 0+
25.02	18.00	Детская дискотека 6+
25.02	22.00	Праздничная дискотека 18+
Парк имени 1 Мая		
25.02	10.00-20.00	Выставка «Народная роспись» 0+
25.02	12.30	Кукольный театр «Приключения на Масленицу» 0+
25.02	13.00	Игровая детская программа «Лапоть топ и лапоть шлеп вас на Масленицу ждет!» 0+
25.02	13.30	Конкурс «Кто кого перепоет, удивив честной народ?» 6+
25.02	14.00	Веселые старты «Масленичные гулянья» 0+

ПРОФНАСТИЛ оцинкованный.

Сайдинг, металлочерепица.

ТРУБА ПРОФИЛЬНАЯ.

Евроштaketник. Доставка бесплатная. Тел. 89630472369.

Ваши права

12 процентов или

22 – есть разница

Сложно оплатить комуслуги?

Оформляйте субсидию!

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. При этом для семей со среднедушевым доходом ниже установленного прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов уменьшается в соответствии с поправочным коэффициентом, равным отношению среднедушевого дохода семьи к прожиточному минимуму. Величина прожиточного минимума по Свердловской области для трудоспособного населения – 15356 рублей в месяц, детей – 14623 рублей, для пенсионеров – 12116 рублей.

Оформить субсидию может любая семья, расходы которой на услуги ЖКХ превышают 12% от совокупного дохода семьи, при этом среднедушевой доход семьи должен быть ниже прожиточного минимума. В иных случаях право на субсидирование возникает при расходах на услуги ЖКХ от 22%. Совокупный доход определяется за последние 6 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления.

Право на субсидии имеют: а) пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде; б) наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде; в) члены жилищного или жилищно-строительного кооператива; г) собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

Субсидии предоставляются гражданам, с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению. Срок предоставления субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг – 6 месяцев. Итак, на жилищные субсидии семья имеет право в двух случаях:

1. Если среднедушевой доход членов семьи ниже, чем прожиточный минимум, установленный Правительством Свердловской области.

2. Если совокупный доход семьи выше или равен прожиточному минимуму, но семья тратит на оплату жилищно-коммунальных услуг больше максимально допустимой доли своих доходов (в каждом регионе РФ это показатель имеет свое значение, в Свердловской области он равен 22%).

Обращаться в МКУ «Комплексный расчетный центр»: п. Арти, ул. Ленина, 76 А, каб. 2. Телефон: 8(34391) 2-16-53, 2-24-80. Часы работы: пн.-пт. с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00. Сб.-вс. - выходной.

МКУ «КРЦ»

Продолжение.**Начало на 2 полосе номера.**

Деятельность профкома прежде всего направлена на защиту социально-трудовых прав и интересов работников школы, укрепление профсоюзного движения.

Каждые три года в школе принимается коллективный договор, Профком активно участвует в разработке локальных актов, в том числе и по новой оплате труда, в решении трудовых вопросов, споров. Все работники учреждения заключают трудовые договоры, которые ежегодно пролонгируются. В течение долгих лет сохранялось 100%-ное членство нашего коллектива в рядах профсоюза (за исключением последних четырех лет).

Профком организует участие в районных спортивных мероприятиях «Лыжня России», «Кросс наций». Проводим дни здоровья на природе, участвуем в районных туристических слетах. Каждого работника, члена профсоюза, поздравляем ежегодно с вручением подарков с днем рождения, с профессиональным праздником, Новым годом, женщин с праздником 8 Марта, а мужчин - с Днем защитника Отечества. Оказываем материальную помощь в сложных жизненных ситуациях. Постоянно поддерживаем связь с педагогами-ветеранами нашей школы. Поздравляем их с Днем учителя и Днем пожилого человека. Через газету «Артинские вести» поздравляем с юбилейными датами. С целью развития профессиональной компетентности педагогов осуществляем поддержку учителей - участников педагогических конкурсов и фестивалей, молодых специалистов.

Опыт работы профкома ОУ был пред-

ставлен в информационном бюллетене Свердловского обкома Профсоюза работников народного образования и науки РФ в разделе «Сильная первичка - сильный профсоюз».

В 2006 году профсоюзная организация школы оформила документы и стала самостоятельным юридическим лицом, входящим в состав Артинской районной профсоюзной организации. Вся финансовая деятельность нашей организации осуществляется профкомом МАОУ АГО «АСОШ №1».

Как председатель ППО, в 2004 году награждена юбилейной медалью «100 лет Профсоюзам России», в 2009 году - Почетной грамотой Президиума Центрального Комитета Профсоюза работников народного образования и науки РФ, в 2014 году Грамотой Свердловского областного комитета работников образования и науки Российской Федерации, в 2018 году Почетной Грамотой Федерации профсоюзов Свердловской области.

Приятно, что молодые специалисты вступают в профсоюз, такие, как Анна Владимировна Черепанова, учитель-дефектолог школы №1, продолжают традиции первичек и уже удостоиваются награды за активность. Так, например, Почетные грамоты Главы округа получают Даниил Алексеевич Кичигин, заведующий танцевальной частью ЦКД и НТ, и Анастасия Олеговна Рухлова, педагог-психолог школы №1. Вместе с ними награждаются еще 12 человек. Благодарственными письмами Главы округа – восемь человек.

«Мы выбираем профсоюз и гордимся своим выбором!» - говорит артинцы.

Светлана БАЛАШОВА

Фото Елизаветы Крюковой

Прошу ответа!

Почему лимон – один, а цена разная?

- Высокие цены в магазине райпо были перед Новым годом. Например, в Сухановке в райповском магазине №18 лимоны 200 рублей за килограмм, а в поселке в больших магазинах дешевле? Почему в магазине райпо такие цены?

Р. УСТЬЮГОВА, с. Сухановка

Отвечает В.Г. Овсюк, председатель правления Артинского райпо:

- Под большими магазинами в поселке, наверное, подразумеваются сетевые магазины. Сети осуществляются закупку товара крупными партиями от производителей, что позволяет держать низкие цены. У Артинского райпо таких возможностей нет. Мы покупаем товар на оптовых базах г. Екатеринбурга. Перед Новым годом рост цен на фрукты составил 20%, так, например, 06.12.2022 года цена на лимоны составляла 132 рубля, а 27.12.2022 года – 192 рубля.

27 ФЕВРАЛЯ (ПОНЕДЕЛЬНИК)

РДК, п. АРТИ, ул. ЛЕНИНА, 82 «ЛИНИЯ МЕХА» г. Киров

ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:

- НАТУРАЛЬНЫЕ ЖЕНСКИЕ ШУБЫ;
- МЕХОВЫЕ ЖИЛЕТЫ;
- ШУБЫ ИЗ ЭКОМЕХА;
- УТЕПЛЕННЫЕ ПАЛЬТО;
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.

Рассрочка*
Кредит**
Время работы с 10.00 до 18.00

* Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки. Подробности у продавцов.
Рассрочку и *Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014г.
Возможна оплата банковской картой. Реклама: ИП Ставицкий С.А.

